
June 2018
302 pages

Hardback
9781472596666
£180.00 

September 2018
1,025 pages

Hardback
9789352806621
£925.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

アジアの帝国：新グローバルヒストリー　全２巻

Empire in Asia: A New Global History  
2 volume set

Edited by Brian P. Farrell

Volume I traces the evolution of a constellation of competing empires in Asia 
from the 13th through to the 18th centuries. It describes the history and charac-
teristic features of imperial regimes in each major sub-region of Asia, from the 
Ottomans and Safavids in the West, Romanovs in the North, Mughals in the 
South, the Mongols and their successors in Inner Asia, to the Ming and Qing 
Dynasties in the East. Volume II covers the long 19th century, commonly seen 
in terms of ‘high imperialism’ and the global projection of Western power. It 
explores the dynamic, volatile and contested processes by which, by the early 
years of the 20th century, Asian states, space and peoples became deeply inte-
grated into the wider dynamics of global reordering.

SAGE

文体論　全６巻

Stylistics  6 volume set
Sage Benchmarks in Language and Linguistics

  Edited by Masanori Toyota

Stylistics is a branch of applied linguistics which studies style, especially in works 
of literature. Above all, it has long fascinated academics working at the interface 
between language and literature. The present major work is organized into four 
parts across six volumes. Part 1 deals with the general issues of ‘Theories and 
Methods’ from formalist stylistics to corpus stylistics, cognitive stylistics, and 
creative stylistics. Part 2 focuses on the ‘Aspects of Stylistics’, such as foreground-
ing, transitivity, creativity, thought presentation, ideology, metaphor, colloca-
tion, identification and contextualization. ‘Stylistics of Prose’ is the topic of Part 3, 
which includes articles on stylistic analysis of prose, British and American fiction 
and newspapers. Part 4 is entitled ‘Stylistics of Verse and Drama’. Included in this 
volume are articles on stylistic analysis of poetry and drama.

洋書新刊・近刊ご案内  October 2018

MHM
www.mhmlimited.co.jp Copyright in bibliographic data and cover images is held by Nielsen Book Services Limited or by the publishers or by their respective licensors: all rights reserved.

▶
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September 2017
1,184 pages

Hardback
9780226287058
¥8,250

UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

シカゴ・マニュアル・オブ・スタイル：ライター、 
編集者、出版社のための執筆・編集ガイド　第17版

The Chicago Manual of Style:  
The Essential Guide for Writers, Editors, and 
Publishers  17th edition

By The University of Chicago Press Editorial Staff

In the seven years since the previous edition debuted, we have seen an extraordinary evolution in the way we 
create and share knowledge. This seventeenth edition of The Chicago Manual of Style has been prepared with 
an eye toward how we find, create, and cite information that readers are as likely to access from their pockets 
as from a bookshelf. It offers updated guidelines on electronic workflows and publication formats, tools for 
PDF annotation and citation management, web accessibility standards, and effective use of metadata, ab-
stracts, and keywords. It recognizes the needs of those who are self-publishing or following open access or 
Creative Commons publishing models. The citation chapters reflect the ever-expanding universe of electronic 
sources—including social media posts and comments, private messages, and app content—and also offer 
updated guidelines on such issues as DOIs, time stamps, and e-book locators.

January 2018

Paperback
9781477314722
US$250.00

UNIVERSITY OF TEXAS PRESS

古代ギリシャ弁論集　全16巻

The Oratory of Classical Greece Collected Set  
16 volume set
The Oratory of Classical Greece

Edited by Michael Gagarin

This series presents all of the surviving speeches from the late fifth and fourth centuries BC in new translations 
prepared by leading classical scholars.

文学

❞
❝

Literature is my Utopia. Here I am 
not disenfranchised. No barrier of  
the senses shuts me out from the 
sweet, gracious discourses of  my 
book friends. They talk to me without 
embarrassment or awkwardness.

Helen Keller
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December 2018
394 pages

Hardback
9780415556132
£205.00

ROUTLEDGE

クリスティーナ·ロセッティ
Christina Rossetti
The Critical Heritage

Edited by Simon Humphries

This long-awaited volume in the Critical Heritage series presents the reception of Christina Rossetti’s work by 
her Victorian readers and integrates their critical responses with the evidence of her literary life and publica-
tion history. It presents the responses in unpublished material—especially in correspondence—alongside 
public responses in periodicals and books, and it covers responses during the composition and publishing of 
her works in addition to those that follow her appearances in print. The opinions of her readers—including 
her brother Dante Gabriel Rossetti and her publisher Alexander Macmillan—are integrated with the evidence 
of Rossetti’s own letters. The volume draws on hundreds of manuscript sources unnoticed in scholarship in 
order to provide the most accurate available literary biography and publication history of Rossetti, illuminating 
many aspects of her writing life—including her involvement with the Portfolio society and her relation with 
Macmillan—which have been misunderstood.

October 2018
1,652 pages

Hardback
9780415577397
£900.00

ROUTLEDGE

シナ·チベット言語学　全４巻

Sino-Tibetan Linguistics  4 volume set
Critical Concepts in Linguistics

Edited by Randy LaPolla

The Sino-Tibetan languages form the largest language family in the world in terms of native speakers, of 
whom there are some 1.4 billion spread across East Asia, Southeast Asia, and parts of South Asia. The family 
consists of two branches: Sinitic, consisting of the Chinese languages (including Cantonese and Hakka), and 
Tibeto-Burman, which as well as Tibetan and Burmese includes several hundred further languages spoken 
from the Tibetan plateau in the north to the Malay peninsula in the south, and from northern Pakistan in the 
west to northeastern Vietnam in the east. This four-volume collection focuses on journal articles, with a small 
selection of seminal contributions from the book literature. Although the majority of the material is drawn 
from sources published in the past thirty years, some classic pieces are included.

言語学

❞
❝

Language is the most massive and 
inclusive art we know, a mountainous 
and anonymous work of  unconscious 
generations.

Edward Sapir



4

October 2018
544 pages

Hardback
9780500519301
£72.25

THAMES & HUDSON

ウィーン 1900
Vienna 1900 Complete
By Christian Brandstatter, Rainer Metzger and Daniela Gregori

An exceptional volume bringing together almost 1,000 images representing the 
diversity and richness of the visual arts in Vienna at the turn of the 20th century.

December 2018
1,563 pages

Hardback
9781138241831
£900.00

October 2018
1,600 pages

Hardback
9781138291966
£900.00

ROUTLEDGE

言語類型論　全４巻

Linguistic Typology  4 volume set
Critical Concepts in Linguistics

Edited by Irina Nikolaeva

This new four-volume collection on linguistic typology will be an essential source of reference for linguists of 
all theoretical convictions. It will provide a state-of-the-art overview of work on linguistic typology, its history, 
its methodology, theoretical foundations and major achievements. It will also examine the directions of cur-
rent research and show how these reflect and inform work on linguistic theory, as well as related fields such as 
historical linguistics, language acquisition and language documentation.

ROUTLEDGE

言語とグローバリゼーション　全４巻

Language and Globalization  4 volume set
Critical Concepts in Linguistics

Edited by Ingrid Piller and Alexandra Grey

A relatively new yet flourishing field, language and globalization can be confusing and difficult to navigate for 
students and scholars. To help make sense of the diverse and voluminous scholarship, this new four-volume 
collection will include key research from a broad spectrum of disciplines, but also from a wide range of geo-
graphical, regional and historical contexts.

芸術

❞❝
I dream my painting and I paint my 
dream.

Vincent van Gogh
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February 2019
1,112 pages

Boxed Set
9780300232097
US$200.00

YALE UNIVERSITY PRESS

トマス·ゲインズバラ：肖像画、空想画、巨匠の複製　
全２巻

Thomas Gainsborough:  
The Portraits, Fancy Pictures and Copies 
after Old Masters  2 volume set
The Paul Mellon Centre for Studies in British Art

By Hugh Belsey

The catalogue contains approximately 1,100 paintings, including nearly 200 works 
newly attributed to the British master, as well as updated information about his 
subjects and specially commissioned photography. Each portrait entry includes 
the biography of the sitter—including several newly identified—the painting’s 
provenance, and exhibitions in which each work was shown.

July 2018
364 pages

Boxed
9783836564069
US$170.00

TASCHEN

フランソワーズ・ジロー：３冊のスケッチブック　ヴェ
ニス、インド、セネガル　英語／フランス語／ドイツ語版　全３冊

Francoise Gilot: Three Travel 
Sketchbooks—Venice, India, Senegal  
English/French/German edition / 3 volume set / XL Series

Edited by Therese Cremieux and Hans Werner Holzwarth

Three facsimile editions of Françoise Gilot’s travel sketchbooks, made between 1974 
and 1981, combine the distinct atmospheres of Venice, India, and Senegal with Gi-
lot’s abstract figuration. Packaged in a fold-out box set, the sketchbooks are ac-
companied by an illustrated booklet which gathers an insightful introduction, a 
conversation with the artist on her work and travels, and translations of the hand-
written text within the drawings.

November 2018
720 pages

Slipcased
9782080203786
£276.25

FLAMMARION

カルティエ・コレクション：ジュエリー　英語版　全２巻

The Cartier Collection Jewelry  
English edition / 2 volume set

By Francois Chaille et al.

With more than 3,000 pieces dating from the 1860s to the present, the Cartier Col-
lection constitutes the world’s largest collection of its kind. This luxury work traces 
the history of the collection’s high jewelry holdings and attests to the originality 
and artistic genius that made Cartier a world-class jeweler. The two-volume set 
showcases the extraordinary pieces from collectors such as Queen Elizabeth, the 
Duchess of Windsor, Daisy Fellowes, Barbara Hutton, and Sir Bhupinder Singh, the 
Maharaja of Patiala, highlighting Cartier’s mastery of the jeweler’s art through highly 
original designs, unique colors, and legendary precious stones. More than 600 ob-
jects and drawings from Cartier’s vast archives, some previously unseen, are repro-
duced at actual size and include Cartier’s famous “bestiary” of exotic animals as well 
as more recent rare brooches, necklaces, and bracelets from the 1960s and 1970s.
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August 2018
736 pages

Slipcased
9783791383545
£136.00

PRESTEL, UK

アレクサンダー·フォン·フンボルト： 
南北アメリカ旅行日記からの全ドローイング集
Alexander von Humboldt:  
The Complete Drawings from the 
American Travel Diaries
By Ottmar Ette and Julia Maier / Foreword by Hermann Parzinger

At the dawn of the 19th century, the Prussian explorer Alexander von Humboldt 
was granted permission to charter an expedition to Spain’s colonies in the New 
World. Over the course of five years, Humboldt would travel to the Orinoco and 
Amazon rivers, predict the agricultural and commercial potential of Cuba, climb 
higher in the Andes than anyone before him, and acknowledge the achievements 
of the ancient indigenous American civilizations. And he recorded it all in a series 
of diaries. On occasion of the 250th anniversary of Humboldt’s birth, the drawings 
from these diaries are now available in a large format, slip-cased edition. Structured 
thematically, the 450 illustrations have been painstakingly reproduced, complete 
with handwritten notes, ink stains and water spots. Humboldt drew everything he 
saw—Incan ruins, electric eels, the transit of Mercury, silver mines, and ocean cur-
rents. In addition to being remarkably well preserved, these drawings offer tremen-
dous insight into Humboldt’s prescient observations. Featuring commentary by a 
renowned expert on Humboldt’s work, this breathtaking volume will bring to life 
one of history’s most accomplished thinkers, while providing fascinating reading 
for anyone interested in history and nature.

June 2017
752 pages

Hardback
9789881375452
£135.00

JOHN ADAMSON

花籃：日本の竹工芸名品集  1850～2015
三ヶ国語表記（英語・日本語・簡体字中国語）

Baskets: Masterpieces of 
Japanese Bamboo Art  1850–2015  
Text in English/Japanese/simplified Chinese
Stark Studios Limited

Edited by Joe Earle / Photos by Bertrand Stark

These are exciting times for Japanese bamboo art. May 2017 saw the opening of Ja-
pan House São Paulo, whose inaugural exhibition ‘Bamboo: The Material That Built 
Japan’ drew over 300,000 visitors. From June 2017 to February 2018 the Metropolitan 
Museum of Art in New York mounted another bamboo show that was seen by 
about 400,000. This authoritative catalog of 323 works from the Naej Collection thus 
appears at a moment when a new global audience has emerged. The Naej Collec-
tion is especially strong in works by leading artists from 1850 to 1950, when great 
craft dynasties were established and first Osaka and then Tokyo emerged as major 
centers of artistic basketry. This catalog breaks new ground by combining dramatic 
photography with precious documentary information drawn from signatures and 
inscriptions, making it not merely the visual record of a great collection but the es-
sential reference work for a developing field of connoisseurship.
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BLOOMSBURY ACADEMIC

フレッチャー図説世界建築の歴史大事典　第21版　
全２巻

Sir Banister Fletcher’s Global History of 
Architecture  21st edition  2 volume set

Edited by Murray Fraser

Sir Banister Fletcher’s Global History of Architecture is the acknowledged classic refer-
ence work for architectural history. It has been essential reading for generations 
of architects and students since the first edition was published in 1896—and this 
tradition continues today as the new 21st edition provides the most up-to-date, 
authoritative, and detailed account of the global history of architecture available in 
any form. Thousands of major buildings from around the world are described and 
explained, accompanied by over 2,200 photographs, plans, and drawings. Archi-
tectural styles and traditions are placed within a clear framework, and the chrono-
logical and geographical arrangement of the work’s 102 chapters allows for easy 
comparative analysis of cultural contexts, resources, and technologies. Published 
for the first time in full colour, and entirely rewritten throughout by over 100 lead-
ing international architectural historians, this is a landmark new edition of a classic 
work—one which reflects the very latest scholarship and brings a thoroughly con-
temporary understanding to over 6,000 years of global architectural history.

VITRA DESIGN MUSEUM

ロボット1：1：R.F.コレクション　英語版

Robots 1:1: The R. F. Collection  English edition

Edited by Rolf Fehlbaum

ROBOTS 1:1 explores the space-themed toys in the R. F. Robot Collection held by 
the Vitra Design Museum. Largely produced in Japan between 1937 and 1973, these 
figures of robots (and the occasional astronaut) have been carefully researched and 
compiled over the years by Rolf Fehlbaum, Chairman Emeritus of Vitra and founder 
of the Vitra Design Museum, who describes them as “small kinetic sculptures of 
great originality.” 

PHAIDON PRESS

ルシアン·フロイド　全２巻

Lucian Freud  2 volume set

By Martin Gayford and David Dawson / Edited by Mark Holborn

With more than 480 illustrations, this is the most comprehensive publication to 
date on one of the greatest painters of the twentieth and early twenty-first cen-
turies, Lucian Freud. This sumptuous, definitive set is the result of an extraordinary 
collaboration between David Dawson—Director of the Lucian Freud Archive and 
for two decades Freud’s assistant, model, and friend—author Martin Gayford, and 
editor Mark Holborn. Their collaboration has resulted in a book that goes beyond 
the work to reveal insights into the man himself. Gayford describes Freud’s deter-
mination always to tell the truth about what he was recording in paint. He believed 
in a found beauty, not one that was imagined by an artist and then imposed on 
his subject. He painted what he saw, in exquisite detail, and he found it beautiful.

January 2019

Hardback
9781472589989
£350.00

September 2018
276 pages

Hardback
9783945852279
£161.54

September 2018
616 pages

Hardback
9780714875262
£375.25
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August 2018
1,250 pages

Hardback
9788763545938
¥27,000

UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

ローゼンボー城の象牙とイッカククジラの牙： 
デンマーク·ロイヤル·ダニッシュ·コレクションの彫刻／
加工された象牙とイッカククジラの牙カタログ  
1600～1875年　全２巻

Ivories and Narwhal Tusks at Rosenborg 
Castle: Catalogue of Carved and Turned 
Ivories and Narwhal Tusks in the Royal 
Danish Collection 1600–1875  2 volume set
Museum Tusculanum Press

By Jorgen Hein

This extraordinary two-volume catalog presents five hundred objects made of 
ivory and narwhal tusk from the Royal Danish Collection at Copenhagen’s Rosen-
borg Castle. Jørgen Hein showcases and explains a remarkable range of carved 
and turned works, including small-scale statues, reliefs, drinkware, and decor, from 
Denmark, Europe, and beyond. Ivories and Narwhal Tusks at Rosenberg Castle, the 
first major presentation of this impressive collection, includes more than seven 
hundred high-quality photographs.

August 2018
288 pages

Hardback
9783791383972
£80.75

PRESTEL, UK

ジョヴァンニ·ベッリーニ：瞑想の芸術
Giovanni Bellini: The Art of Contemplation
By Johannes Grave

Following the arc of Bellini’s career, from his early devotional paintings to his later, 
occasionally secular works, this book offers an in-depth appreciation of the Vene-
tian master who dominated the Early Renaissance. Featuring nearly every extant 
Bellini work, as well as those of his contemporaries, this book brims with gorgeous 
Renaissance art.

May 2018
352 pages

Hardback
9783897904538
£66.30

ARNOLDSCHE

ツァツァ：仏教徒圏の土器　ドイツ語版

Tsha-Tsha: Votivtafeln aus dem 
buddhistischen Kulturkreis  German edition

By Wendelgard Gerner

Tsha-tsha are terracottas, or unfired earthenware figures, in the form of cast-sculp-
tured stupas/chörten (reliquaries) or reliefs, which are decorated in a variety of re-
ligious motifs in bas-relief or half-relief. These votive offerings in earth or loam are 
produced by hand by believers or monks with models (casts) and serve many dif-
ferent purposes in every day religious life. With the depiction of over 360 objects, 
the current publication offers an outstanding review of the diverse manifestations 
and the extensive iconography of these exceptional ritual objects from the Bud-
dhist cultural sphere.
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December 2018
1,798 pages

Hardback
9781118978078
US$595.00*
*Special price 
until 2019.4.20 
(after: US$645.00)

WILEY-BLACKWELL

美術・デザイン教育国際百科事典　全３巻

International Encyclopedia of Art and 
Design Education  3 volume set

Edited by Richard Hickman

Written in conjunction with The National Society for Education in Art and Design, 
The International Encyclopedia of Art and Design Education offers an indispensable 
resource for students, scholars, and researchers working in the field of art and de-
sign education. It contains accessible introductions to key topics, concepts, and 
thinkers, as well as sophisticated debates on contentious areas, covering the whole 
age range from early years to post-university in formal and informal settings. This 
multi-volume reference work examines historical and contemporary art and design 
education worldwide, from over thirty different countries, in Africa, Europe Asia, 
Australasia, and the Americas. It includes topics such as Epistemic Disobedience in 
Contemporary Latin American Art; Visual Arts Education in Museums; Elementary 
Art and Design Curricula; Social and Mobile Media in Art and Design Curriculum; 
Performative Literacy; Postmodern Pedagogical Principles of Museum-Informed 
Art Education, and much more.

November 2018
516 pages

Hardback
9783958294974
£83.30

STEIDL

チェコとスロバキアの写真出版物 1918～1989年　
英語／チェコ語版

Czech and Slovak Photo Publications, 
1918–1989  English/Czech edition

Edited by Manfred Heiting / Text by Vojtech Lahoda et al.

In nine chapters this comprehensive book explores over 800 publications from 1918 
to 1989, highlighting the work of more than 250 photographers and graphic artists 
including Alphonse Mucha, Josef Sudek, Frantisek Drtikol, Jaromír Funke, Jaroslav 
Rössler, Zdenek Tmej, Jindrich Styrsky, Karel Teige and Ladislav Sutnar to Vladimír 
Hipman, Karel Plicka, Jan Lukas, Karel Hájek, Tibor Honty, Josef Prosek, Libor Fára, 
Martin Martincek, Karol Kállay, Pavel Stecha, Jindrich Streit, Bohdan Holomícek, and 
Josef Koudelka.

November 2018
1,056 pages

Boxed Set
9780300219210
US$300.00

YALE UNIVERSITY PRESS

トーマス・ウィルマー・デューイング  美から芸術へ：
カタログ・レゾネ　全２巻

Thomas Wilmer Dewing—Beauty into 
Art: A Catalogue Raisonne  2 volume set

By Susan A. Hobbs and Shoshanna Abeles

Featuring a comprehensive biography and engaging, narrative commentaries, this 
elegant, 2-volume catalogue raisonné is an essential and much-needed reference. 
Included here are more than 550 works of art as well as previously unpublished 
photographs from the artist’s own albums; each work is accompanied by a full 
provenance, exhibition histories, and literature—both published and archival.
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October 2018
400 pages

Hardback
9783836550376
US$170.00

March 2018
498 pages

Boxed
9783836533126
US$15,000.00

TASCHEN

ジャン＝ミシェル·バスキア
Jean-Michel Basquiat
XXL Series

By Hans Werner Holzwarth

Get up close to the bold brushwork and scribbled words of Jean-Michel Basquiat, 
whose vivid paintings remain as fresh and urgent today as in 1980s New York. This 
XXL-sized monograph gathers Basquiat’s major works in pristine reproduction 
alongside texts by editor Hans Werner Holzwarth and curator and art historian 
Eleanor Nairne. They introduce us to an artist whose legend is as strong as ever.

TASCHEN

チベットの仏教壁画　英語版　全２巻

Murals of Tibet  English edition / 2 volume set
Sumo Book

Photos by Thomas C. Laird / Text by Robert A.F. Thurman et al.

A World Heritage landmark, this SUMO-sized publication presents the most pre-
cious surviving murals of Tibetan Buddhist culture. For the first time, these aston-
ishing and intricate masterpieces can be appreciated in blazing color and life-size 
resolution. Signed by his Holiness the 14th Dalai Lama, the book is a revelation for 
scholars, aficionados of Tibet as well as for practitioners of Buddhism, yoga, medita-
tion, and mindfulness.

September 2018
2,600 pages

Hardback
9783836556149
US$106.25

TASCHEN

レム·コールハース：建築の要素
Rem Koolhaas: Elements of Architecture
By Rem Koolhaas

This collection is a look-through the microscope at the real fundamentals of our 
buildings, allowing us to discover the essential design techniques used by any 
architect, anywhere, anytime. Conceived by Rem Koolhaas himself, this is a pri-
mordial toolkit to understanding how seemingly stable elements are actually in 
constant evolution—a guide that is long overdue. In his own words, “Never was a 
book more relevant—at a moment where architecture as we know it is changing 
beyond recognition.”

June 2018
1,808 pages

Slipcased
9780500970898
£533.08

THAMES & HUDSON

ブリジェット·ライリー：絵画全集　全５巻

Bridget Riley: The Complete Paintings  
5 volume set

By Robert Kudielka et al.

Compiled with the input of Bridget Riley herself, this landmark publication brings 
together 656 of the artist’s works made on canvas, board and the wall and major 
large-scale commissions from the late 1940s to 2017.
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September 2018
1,536 pages

Slipcased
9780500022450
£63.75

THAMES & HUDSON

ニューヨーカー誌  漫画百科事典　全２巻

The New Yorker Encyclopedia of 
Cartoons  2 volume set

Edited by Bob Mankoff / Foreword by David Remnick

The New Yorker Encyclopedia of Cartoons is a prodigious, slip-cased, two-volume, 
1,600-page, A-to-Z curation of cartoons from the magazine from 1924 to the pres-
ent. Bob Mankoff—for two decades the cartoon editor of the New Yorker—orga-
nizes nearly 3,000 cartoons into more than 250 categories of recurring New Yorker 
themes and visual tropes, including cartoons on banana peels, meeting St. Peter, 
being stranded on a desert island, snowmen, lion tamers, Adam and Eve, the Grim 
Reaper—and dogs, of course. The result is hilarious and Mankoff’s commentary 
throughout adds both depth and whimsy. The collection also includes a foreword 
by New Yorker editor David Remnick. This is stunning gift for the millions of New 
Yorker readers and anyone looking for some humour in the evolution of social 
commentary.

February 2019
1,736 pages

Hardback
9781138014350
£1,125.00

ROUTLEDGE

博物館研究　全５巻

Museum Studies  5 volume set
Critical Concepts in Media and Cultural Studies

Edited by Rhiannon Mason

In five volumes, this collection addresses the philosophical, theoretical, and ethical 
concerns of museums—alongside the equally important practical, organizational, 
and operational issues—to understand how they operate today. The collection 
also reflects the fact that many of the issues faced by contemporary institutions 
can only be understood in the context of the philosophy and history of museums 
as they have developed since the earliest collections of the European Renaissance.

December 2017
448 pages

Slipcased
9781941701614
£140.25

DAVID ZWIRNER

リュック・タイマンス：絵画・カタログ・レゾネ　第１巻　
（1978～1994年）
Luc Tuymans: Catalogue Raisonne of the 
Paintings, Volume 1 (1978–1994)
Edited by Eva Meyer-Hermann

Credited with a key role in the revival of painting in the 1990s, Tuymans continues 
to produce subtle, and at times unsettling, works that engage with history, technol-
ogy, and everyday life. This first volume in a catalogue raisonné of Tuymans’s paint-
ings surveys nearly two hundred works that were vital to his artistic development. 
The years 1972 to 1994 witnessed the maturation of his signature method of paint-
ing from preexisting imagery—such as magazine images, Polaroids, and television 
footage—as well as his first solo exhibitions.
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August 2018
492 pages

Hardback
9783836556897
US$170.00

TASCHEN

ピーテル・ブリューゲル：全集　英語版

Pieter Bruegel: The Complete Works  
English edition / XXL Series

By Jurgen Muller and Thomas Schauerte

Discover the complete works of Pieter Bruegel the Elder, the most significant art-
ist of Dutch Renaissance painting. Marking the 450th anniversary of his death and 
his first ever monographic exhibition at the Kunsthistorisches Museum in Vienna, 
this XXL monograph gathers all 39 paintings, 65 drawings, and 89 etchings—each 
piece a unique witness to both the religious mores and the close-knit folk culture 
of Bruegel’s time.

October 2018
560 pages

Hardback
9780714875668
£85.00

PHAIDON PRESS

ブルータリスト建築アトラス
Atlas of Brutalist Architecture
By the Phaidon Editors

This is the only book to thoroughly document the world’s finest examples of Bru-
talist architecture. More than 850 buildings—existing and demolished, classic and 
contemporary—are organized geographically into nine continental regions: 878 
Buildings, 798 Architects, 102 Countries, 9 World Regions, 1 Style BRUTALISM. Present-
ed in an oversized format with a specially bound case with three-dimensional fin-
ishes, 1,000 beautiful duotone photographs throughout bring the graphic strength, 
emotional power, and compelling architectural presence of Brutalism to life.

February 2018
1,600 pages

Hardback
9781350024502
£595.00

（国内在庫特価／ 
通常価格：£660.00）

BLOOMSBURY ACADEMIC

日本美術：批評的文献集成　全４巻

Japanese Art: Critical and Primary 
Sources  4 volume set

Edited by Morgan Pitelka

Japanese Art: Critical and Primary Sources is a four-volume reference work offering a 
critical overview of the history and culture of Japanese art. Drawing upon a wide 
range of English-language texts, the volumes explore the diverse and changing 
material and visual cultures of Japan from the pre-modern period to the present 
day. Over 75 essays from Asia, North America, and Europe are assembled in this set 
and they address four major themes—material cultures (Buddhist objects, ceram-
ics, textiles, interiors), visual cultures (painting, calligraphy, photography), printed 
matter (wood-block prints, books) and the context for Japan’s art history (net-
works of patronage, sites of artistic production and consumption). Each volume is 
separately introduced and the selected materials are presented thematically, and 
chronologically within categories.
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September 2018
822 pages

Slipcased
9780714875606
£475.00

PHAIDON PRESS

アンディ・ウォーホル  カタログ・レゾネ　 
第５巻：絵画作品  1976～1978年　全２巻

The Andy Warhol Catalogue Raisonne, 
Volume  5: Paintings, 1976–1978  2 volume set

Edited by Neil Printz and Sally King-Nero

This two-book addition to The Andy Warhol Catalogue Raisonné persuasively dem-
onstrates the subversive core of Warhol’s art. Intent on radical departure from his 
portraiture in the early seventies, Warhol’s production gradually became anything 
but ‘just faces’. From portraits of athletes and self-portraits to his Skull and Hammer 
and Sickle series, the Torso and Sex Parts paintings, and his abstract Piss, Oxidation, 
and Cum canvases, volume 5 showcases Warhol’s work as powerful, and provoca-
tive as ever.

February 2019

Hardback
9781474226936
£495.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

シュールレアリズム国際百科事典　全３巻

The International Encyclopedia of 
Surrealism  3 volume set
Bloomsbury Visual Arts

Edited by Michael Richardson

The Encyclopedia presents the first comprehensive and systematic overview of sur-
realism internationally, from its beginnings to the present day. Volume 1 includes 
overviews of national surrealist movements, surrealism’s influence across the visual, 
applied and performing arts, and analyses of the concepts which underpin surreal-
ism. Volumes 2 and 3 present an A–Z of both the significant and the lesser-known 
individuals—theorists, critics, novelists, poets, playwrights, screenwriters, design-
ers, painters, collagists, object makers, sculptors, film makers, and photographers—
who have made and continue to make surrealism. The volume concludes with a 
detailed overview of contemporary surrealist practice.

October 2018
520 pages

Slipcased
9783791357850
£102.00

PRESTEL, UK

ケイ·セージ：カタログ·レゾネ
Kay Sage: Catalogue Raisonne
By Jessie Sentivan / Contributions by Mary Ann Caws et al.

While her career as a painter was often eclipsed during her lifetime by that of her 
husband, Yves Tanguy, recent scholarship posits that the influence was mutual 
and that Kay Sage’s work was distinct from Tanguy’s. The full extent of Sage’s talent 
is laid bare in this stunning slip-cased book that includes many works that have 
not been viewed publicly since the 1940s and 1950s. An insightful essay explores 
Sage’s involvement with the Surrealists and her marriage to Tanguy, as a partner 
and sounding board. A generously illustrated chronology includes personal and 
archival material that reveals much about her life and practice. The paintings, col-
lages, and works on paper—haunting, evocative, and original—are reproduced to 
full effect, each with comprehensive provenance and exhibition history.
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October 2018
1,216 pages

Hardback
9781474254113
£270.00*
*Special price 
until 2018.12.20 
(after: £300.00)

BLOOMSBURY ACADEMIC

ヨーロッパの偉大な舞台監督　 
シリーズ１：第１～４巻； 1950年以前　全４巻

The Great European Stage Directors,  
Set 1: Volumes 1–4; Pre-1950  4 volume set
Great Stage Directors / Methuen Drama

Edited by Simon Shepherd

The Great European Stage Directors Set 1 offers an an authoritative account of the 
work, lineage and legacy of the major theatre directors from the late nineteenth 
and first half of the twentieth centuries. Across the four volumes and the compan-
ion series Set 2: Post-1950, it provides a uniquely rich study of the genealogy and 
development of a practice through focus on individual directors and the wider 
context and artform in which they worked. Each volume provides substantial treat-
ment of three major directors, with each director considered by two specialists, 
combining analysis of the director’s practical craft with accounts of the historical, 
cultural and theoretical context of their practice. Links between the featured direc-
tors and other artists and directors from the period are traced to round out the 
picture of influences and artistic development. 

October 2018
1,216 pages

Hardback
9781474254168
£270.00*
*Special price 
until 2018.12.20 
(after: £300.00)

BLOOMSBURY ACADEMIC

ヨーロッパの偉大な舞台監督　 
シリーズ２：第５～８巻；1950年以降　全４巻

The Great European Stage Directors,  
Set 2: Volumes 5–8; Post-1950  4 volume set
Great Stage Directors / Methuen Drama

Edited by Simon Shepherd

August 2018
1,600 pages

Hardback
9781138832930
£910.00

ROUTLEDGE

建築における女性　全４巻

Women in Architecture  4 volume set
Critical Concepts in Architecture

By Sumita Sinha

Including the key articles, documents and reports, and with a comprehensive in-
troduction, newly written by the editor, which places the collected materials in 
their historical and intellectual context, Women in Architecture is an essential work 
of reference.The volumes explore four themes—History and Identity, Extraordinary 
Practice, Wider Influence, and Employment and Education.
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July 2018
664 pages

Hardback
9783836535243
US$170.00

TASCHEN

マッシモ·リストリ：図書館と世界の記憶
Massimo Listri:  
Libraries, Memories of the World
XXL Series

By Elisabeth Sladek and Georg Ruppelt

Bibliophiles, rejoice! In this rapturous photographic journey, Massimo Listri travels 
to some of the oldest and finest libraries around the world to celebrate their archi-
tectural and historical wonder. From medieval to 19th-century institutions, private 
to monastic collections, this is a cultural-historical pilgrimage to the heart of our 
halls of learning and the stories they tell.

November 2018
1,888 pages

Hardback
9780300229349
US$1,500.00

YALE UNIVERSITY PRESS

ジャスパー·ジョーンズ  ドローイング·カタログ·レゾネ
Jasper Johns Catalogue Raisonne of 
Drawings
By The Menil Collection

The definitive six-volume catalogue raisonne of the drawings of one of the most 
important artists working today

May 2018
800 pages

Slipcased
9789462621596
£72.25

WAANDERS PUBLISHERS

ヤン·バプティスト·ウェーニクスとヤン·ウェーニクス： 
絵画集  17世紀からのオランダ絵画　全２巻

Jan Baptist Weenix & Jan Weenix:  
The Paintings—Dutch Paintings from the 
17th Century  2 volume set

By Anke A. van Wagenberg-Ter Hoeven

Anke Van Wagenberg has published a two-volume catalogue raisonné on the 
works of Jan Baptist Weenix (1621–1659) and his son Jan Weenix (1641–1719), the re-
sult of many years of scholarly art-historical research. Both father and son are repre-
sented in museums with important collections of Dutch and Flemish art. However, 
attributions of the paintings by both artists had been confused for centuries, main-
ly due to similarities in subject matter and style. After the death of his father—who 
was also his teacher—Jan Weenix gradually transformed his style, according to the 
more courtly taste of the late seventeenth and early eighteenth centuries.



16

March 2018
1,040 pages

Hardback
9781783470068
£355.00

ELGAR-RESEARCH

宗教経済学における近年の発達
Recent Developments in the Economics of Religion
The International Library of Critical Writings in Economics Series, 341 

Edited by Paul Oslington and Paul S. Williams

The interdisciplinary field of economics and religion has come a long way since 2003 when Edward Elgar 
published the pioneering volume Economics and Religion. The economics of religion has now matured into a 
respectable subfield of economics and articles on religion regularly appear in top economics journals.

February 2018
1,632 pages

Hardback
9781782548539
£555.00

ELGAR-RESEARCH

生物経済学　全２巻

Biological Economics  2 volume set
The International Library of Critical Writings in Economics Series, 340 

Edited by Andrew W. Lo

This two-volume set brings together a unique collection of key publications at the intersection of biology and 
economics, two disciplines that share a common subject: Homo sapiens.

経済学・ビジネス・経営学

❞
❝

August 2018
1,460 pages

Hardback
9789462986053
£165.00

AMSTERDAM UNIVERSITY PRESS

指揮者ウィレム·メンゲルベルク 1871～1951年： 
称賛と非難　全２巻

Conductor Willem Mengelberg, 1871–1951: 
Acclaimed and Accused  2 volume set

By Frits Zwart

In this biography, musicologist and historian Frits Zwart carefully examines in great 
detail a musical life lived by Willem Mengelberg, undeniably the greatest conduc-
tor in Dutch music history.

When a management with a 
reputation for brilliance tackles a 
business with a reputation for bad 
economics, it is the reputation of  the 
business that remains intact.

Warren Buffet
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April 2018
1,760 pages

Hardback
9781788110617
£595.00

ELGAR-RESEARCH

ボラティリティ　全２巻

Volatility  2 volume set
The International Library of Critical Writings in Economics Series, 344 

Edited by Torben G. Andersen and Tim Bollerslev

Volatility ranks among the most active and successful areas of research in econometrics and empirical asset 
pricing finance over the past three decades.

July 2018
1,632 pages

Hardback
9781785367427
£555.00

ELGAR-RESEARCH

金融と成長　全２巻

Finance and Growth  2 volume set
The International Library of Critical Writings in Economics Series, 349 

Edited by Asli Demirguc-Kunt and Ross Levine

This two-volume collection brings together major contributions to the study of finance and growth.

May 2018
976 pages

Hardback
9781781952245
£335.00

ELGAR-RESEARCH

フィールド実験
Field Experiments
The International Library of Critical Writings in Economics Series, 345

Edited by John A. List and Anya C. Samek

In this collection is assembled the most critical and influential articles that utilise field experimentation to 
answer questions of economic importance.

August 2018
1,648 pages

Hardback
9781788111492
£565.00

ELGAR-RESEARCH

貿易の自由化　全２巻

Trade Liberalization  2 volume set
The International Library of Critical Writings in Economics Series, 350 

Edited by Romain Wacziarg

This compelling two-volume collection presents the major literary contributions to the economic analysis 
of the consequences of trade liberalization on growth, productivity, labor market outcomes and economic 
inequality.
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January 2019
1,100 pages

Hardback
9789813237858
¥40,530

WORLD SCIENTIFIC

時系列計量経済学　全２巻

Time Series Econometrics  2 volume set

Edited by Pierre Perron

Volume 1 covers statistical methods related to unit roots, trend breaks and their interplay. The book covers 
important topics such as the Phillips-Perron unit root test and theoretical analyses about their properties, how 
this and other tests could be improved, and ingredients needed to achieve betters tests and the proposal of 
a new class of tests. Volume 2 is about statistical methods related to structural change in time series models.

December 2018
1,824 pages

Hardback
9781474237390
£395.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

貨幣の文化史　全６巻

A Cultural History of Money  6 volume set
The Cultural Histories

Edited by Bill Maurer

“Money is a matter of functions four: a medium, a measure, a standard, a store.” But money is always a medium 
of communication too, whether about price or about political conviction and authority, fealty, desire, or dis-
dain. In a work that spans 4,500 years, 54 experts chart across six volumes how money has made “the world 
go round” and capture money’s complexities in both substance and form. The six volumes cover: 1 – Antiq-
uity (2500 BCE–500 CE); 2 – Medieval Age (500–1400); 3 – Renaissance (1400–1680); 4 – Age of Enlightenment 
(1680–1820); 5 – Age of Empire (1820–1920); 6 – Modern Age (1920–present).

February 2019
1,200 pages

Hardback
9789814730723
¥108,120

WORLD SCIENTIFIC

コーポレートファイナンスにおける条件付請求権分析研究論文集　
全４巻

World Scientific Reference on Contingent Claims 
Analysis in Corporate Finance  4 volume set
World Scientific Handbook in Financial Economics

Edited by Dan Galai et al.

In the four volumes we present the major academic research on CCA in corporate finance starting from 1973, 
with seminal papers of Black and Scholes (1973) and Merton (1973, 1974). Volume I covers the foundation of CCA 
and contributions on equity valuation. Volume II focuses on corporate debt valuation and the capital structure 
of the firm. Volume III presents empirical evidence on the valuation of debt instruments as well as applications 
of the CCA to various financial arrangements. The papers in Volume IV show how to apply the CCA to analyze 
sovereign credit risk, contingent convertible bonds (CoCos), deposit insurance and loan guarantees.

April 2018
2,112 pages

Hardback
9780230537217
€1,349.00

PALGRAVE MACMILLAN

パルグレイブ版経営戦略論百科事典
The Palgrave Encyclopedia of Strategic Management
Edited by Mie Augier and David J. Teece

The Palgrave Encyclopedia of Strategic Management has been written by an international team of leading aca-
demics, practitioners and rising stars and contains almost 550 individually commissioned entries.
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May 2018
896 pages

Hardback
9789813147027
¥73,440

WORLD SCIENTIFIC

イノベーション　全４巻

The World Scientific Reference on Innovation  
4 volume set

Edited by Donald S. Siegel

This multi-volume set covers a wide range of topics on innovation, which are all of great interest to academ-
ics, policymakers, university administrators, state and regional economic development officials, and students. 
Two unique features of the volume are the large body of global evidence on innovation presented and its 
consideration of the timely and important topics in innovation: cybersecurity, open innovation, the globaliza-
tion of R&D, and university technology transfer. This volume fully reflects interdisciplinary approaches. Volume 
1 provides extensive global evidence on university technology transfer and innovation partnerships. Volume 
2 is focused on the managerial and public policy implications of the globalization of R&D. Volume 3 presents 
start-of-the-art theoretical and empirical evidence on open innovation. Volume 4 is a comprehensive analysis 
of cybersecurity. This set is essential reading for those who wish to have a comprehensive understanding of 
the antecedents and consequences of innovation.

August 2018
1,600 pages

Hardback
9780415577168
£760.00

ROUTLEDGE

進化経済学　全４巻

Evolutionary Economics  4 volume set
Critical Concepts in Economics

Edited by Andreas Pyka and Kurt Dopfer

A major feature in the development of Evolutionary Economics is—and has always been—its strong multi-
disciplinary character, and this new four-volume collection in the Routledge Major Works series, Critical Con-
cepts in Economics, meets the need for an authoritative, up-to-date, and comprehensive reference work syn-
thesizing this voluminous literature. Indeed, the sheer scale of the research output—and the breadth of the 
field—makes this collection especially welcome.

September 2018
1,728 pages

Hardback
9781474245036
£395.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

仕事の文化史　全６巻

A Cultural History of Work  6 volume set
The Cultural Histories

Edited by Deborah Simonton and Anne Montenach

How has our relationship with ‘work’ changed for different cultures over the centuries? What effect has it had 
on politics, art and religion? In a work that spans 2,500 years these ambitious questions are addressed by 63 
experts, each contributing their overview of a theme applied to a period in history. With the help of a broad 
range of case material they illustrate broad trends and nuances of the culture of work in Western culture from 
antiquity to the present. The six volumes cover: 1 – Antiquity (500 BCE to 800 CE); 2 – Medieval Age (800 to 
1450); 3 – Early Modern Age (1450 to 1650); 4 – Age of Enlightenment (1650 to 1800); 5 – Age of Empire (1800 to 
1920); 6 – Modern Age (1920 to the present).
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August 2018
7,008 pages

Hardback
9780470657225
US$1,995.00*
*Special price 
until 2018.11.20 
(after: US$2,495.00)

December 2018
1,728 pages

Hardback
9781474232128
£350.00

WILEY-BLACKWELL

人類学国際大百科事典　全12巻

The International Encyclopedia of Anthropology  
12 volume set

Edited by Hilary Callan

The International Encyclopedia of Anthropology is the most complete reference resource for the field of anthro-
pology and interrelated areas, providing an authoritative and expert overview of the concepts, research, and 
techniques that together define the discipline. 

Over 1,000 entries, ranging from concise summaries to longer writings, present the reader with in-depth 
discussions of hundreds of key topics, including: ecology, human evolution, gender, health, language and 
education, kinship, politics, and power, as well as biographical entries of many of the world’s most influential 
founding anthropologists. Organized alphabetically and written for both the specialist and the general reader, 
the Encyclopedia is a landmark reference resource for students and scholars engaged within the broad and 
dynamic field of anthropology, and those studying and working within the related disciplines of psychology, 
medicine, religious studies, and sociology.

BLOOMSBURY ACADEMIC

髪の文化史　全６巻

A Cultural History of Hair  6 volume set
The Cultural Histories

Edited by Geraldine Biddle-Perry

How have our attitudes to hair changed over time? In what ways have new technologies influenced hair-relat-
ed practices and beliefs? Is hair just about fashion or does it express social, spiritual, and cultural meanings? In 
a work that spans nearly 3,000 years these ambitious questions are addressed by 60 experts, each contributing 
their overview of a theme applied to a period in history. With the help of a broad range of case material they 
illustrate trends and nuances of the culture of hair in Western societies from ancient times to the present. The 
six volumes cover: 1 – Antiquity (600 BCE to 800 CE); 2 – Middle Ages (800 to 1450); 3 – Renaissance (1450 to 
1650); 4 – Age of Enlightenment (1650 to 1800); 5 – Age of Empire (1800 to 1920); 6 – Modern Age (1920 to 2000+).

社会学・人類学

❞
❝

History is, strictly speaking, the 
study of  questions; the study of  
answers belongs to anthropology and 
sociology.

W.H. Auden
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August 2018
1,537 pages

Hardback
9781138889910
£900.00

March 2018
1,434 pages

Hardback
9780415706049
£900.00

ROUTLEDGE

グローバル·インターネット·ガバナンス　全４巻

Global Internet Governance  4 volume set
Critical Concepts in Sociology

Edited by Laura DeNardis

Now there is a critical mass of scholarship that can usefully be collected under the rubric of ‘Internet Gover-
nance’. Like the Internet itself, leading theorists and researchers in the field are distributed globally, and work in 
disciplines across the social sciences and humanities. Indeed, much of the relevant literature remains inacces-
sible or is highly specialized and compartmentalized, so that it is difficult for many of those who are interested 
in the subject to obtain an informed, balanced, and comprehensive overview.

ROUTLEDGE

東アジアと東南アジアのツーリズム　全４巻

Tourism in East and Southeast Asia  4 volume set
Critical Concepts in Asian Studies

Edited by David Harrison et al.

This new four-volume collection brings together publications from journals and book chapters that the edi-
tors consider to be the key contributions in the scholarly literature on tourism in East and South-east Asia. 
The volumes cover the historical development of tourism, and the economic, political, social, cultural and 
environmental issues.

July 2018
1,500 pages

Hardback
9781119010715
US$525.00

（国内在庫特価／ 
通常価格：US$595.00）

WILEY-BLACKWELL

戦略的コミュニケーション百科事典　全３巻

Encyclopedia of Strategic Communication  3 volume set
Wiley Blackwell-ICA International Encyclopedias of Communication

Edited by Robert L. Heath and Winni Johansen

The term “strategic communication” traditionally has been understood as referring to external corporate com-
munication, such as public relations, marketing communication, and advertising, with insufficient consid-
eration beyond its role as a tool of persuasive influence. In recent years, however, the field of strategic com-
munication has evolved to be more holistic in its approach and its role within sociocultural contexts. Articles, 
textbooks, and handbooks have attempted to define the scope, purpose, and nature of the concept, but as 
the first major comprehensive work of its kind, The International Encyclopedia of Strategic Communication cap-
tures the full scope of contemporary theory and practice in strategic communication. 
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August 2018

Hardback
9789352806638
£375.00

August 2018
1,248 pages

Hardback
9781780764559
£250.00

SAGE

ソーシャル·メディア研究　全２巻

Social Media Studies  2 volume set
Sage Benchmarks in Communication

Edited by Duan Peng and Zhang Lei

Social Media Studies aims to bring together different approaches on social media studies, ranging from theo-
retical to empirical explorations. Through the mapping of this rapidly changing academic field, this Work is de-
signed to reflect the intertwining relationship between social media studies and various disciplines, including 
media and communication studies, sociology, anthropology, political science, economics and history. It also 
adopts global/regional perspectives to document the academic and cultural works on social media in differ-
ent societies and countries. In fact, the Internet has transcended both geographical and social boundaries so 
profoundly that it keeps meeting resistance in all kinds of social terrain, which has also inspired considerable 
research work.

I.B. TAURIS

貴族と貴族階級：ヨーロッパの制度史　全３巻

Nobles and Nobility:  
The History of an Institution in Europe  3 volume set
International Library of Historical Studies, 89

By Michael Sayer

In feudal and early modern society, the nobility was a force of major importance. In this three-volume work, 
the author provides a survey of all the most significant primary sources relating to the status of nobility in Eu-
rope from Roman times through the Medieval period and beyond, setting them within the broader historical 
context of the time.

February 2018
1,706 pages

Hardback
9781138810914
£900.00

ROUTLEDGE

ヒューマン·アニマル·スタディ　全４巻

Human-Animal Studies  4 volume set
Critical Concepts in the Social Sciences

Edited by Susan McHugh and Garry Marvin

Human-animal studies is a burgeoning multidisciplinary enterprise. Human-Animal Studies places the relation-
ships humans have with other animals, and the relations other animals have with humans, at the centre of 
scholarly enquiry, artistic practice, and political critique. It draws from, and engages with, subjects across the 
social sciences, the humanities, and beyond, including anthropology, archaeology, art, biological sciences, 
cultural studies, environmental studies, ethology, geography, gender studies, history, literary studies, philoso-
phy, religious studies, science and technology studies, sociology, and visual culture. As research in and around 
human-animal studies blossoms as never before, this new four-volume collection from Routledge’s Critical 
Concepts in the Social Sciences series meets the need for an authoritative reference work to make sense of a 
rapidly growing and ever more complex corpus of literature.
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September 2018
2,000 pages

Hardback
9781118584422
US$545.00

November 2018

Hardback
9781474265218
£595.00

WILEY-BLACKWELL

自然人類学国際百科事典　全３巻

The International Encyclopedia of Biological 
Anthropology  3 volume set

Edited by Wenda Trevathan

• Represents the first comprehensive encyclopedic reference relating to biological anthropology  
•  Features more than 450 entries covering topics ranging from ongoing human evolution, paleoanthropology, 

and non-human primates to paleopathology, forensic anthropology, and bioarchaeology  
•  Includes interdisciplinary coverage of primatology, human biology, paleoanthropology, bioarchaeology, an-

thropological genetics, and the history of biological anthropology

BLOOMSBURY ACADEMIC

ジェンダー史：基本文献集成　全４巻

Gender History: Critical Readings  4 volume set
Critical and Primary Sources

Edited by Bonnie G. Smith

Collating scholarly historical texts on the subject from the last 50 years from a wide range of sources, this 
four-volume set offers a key knowledge resource for the field. Arranged chronologically in terms of the time 
period studied for ease of use, the four volumes assemble around 60 essays and papers from the pioneering 
pieces published in the 1960s and 1970s through to the landmark texts of the recent past and present. There is 
a global scope and Gender History: Critical Readings gives crucial insights into how the field was formed, how it 
developed and into how gender history will be studied in the future.

May 2018
1,120 pages

Hardback
9781473926615
£250.00

SAGE

セイジ版インターネット百科事典　全３巻

The Sage Encyclopedia of the Internet  3 volume set

Edited by Barney Warf

The SAGE Encyclopedia of the Internet addresses the many related topics pertaining to cyberspace, email, the 
World Wide Web, and social media. Entries range from popular topics such as Alibaba and YouTube to impor-
tant current controversies such as Net Neutrality and cyberterrorism.

October 2018
1,736 pages

Hardback
9781138931855
£900.00

ROUTLEDGE

民族紛争　全４巻

Ethnic Conflict  4 volume set
Critical Concepts in Political Science

Edited by Stefan Wolff

This new four-volume collection from Routledge answers the growing need for an authoritative reference 
work to make sense of the different approaches to the study of ethnic conflict, and to offer a comprehensive 
and representative overview, combining foundational texts with the very best cutting-edge contemporary 
scholarship.
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May 2018
1,256 pages

Hardback
9781483359946
£315.00

February 2019
1,728 pages

Hardback
9781474241359
£395.00

SAGE

セイジ版監視・セキュリティ・プライバシー百科事典　全３巻

The SAGE Encyclopedia of Surveillance, Security, and 
Privacy  3 volume set

Edited by Bruce A. Arrigo

In all levels of social structure, from the personal to the political to the economic to the judicial, The SAGE Ency-
clopedia of Surveillance, Security and Privacy uncovers and explains how surveillance has come to be an integral 
part of how our contemporary society operates worldwide and how it impacts our security and privacy.

BLOOMSBURY ACADEMIC

平和の文化史　全６巻

A Cultural History of Peace  6 volume set
The Cultural Histories

Edited by Ronald Edsforth

A Cultural History of Peace presents an authoritative survey from ancient times to the present. The set of six vol-
umes covers a span of 2500 years, tracing how different cultures and societies have thought about, struggled 
for, developed and sustained peace in different ways and at different times.

政治・行政・外交・軍事

❞❝

May 2018
2,008 pages

Hardback
9781118887912
US$695.00

（国内在庫特価／ 
通常価格：US$795.00）

WILEY-BLACKWELL

外交百科事典　全４巻

The Encyclopedia of Diplomacy  4 volume set

Edited by Gordon Martel

The Encyclopedia of Diplomacy is a complete and authoritative 4-volume compendium of the most impor-
tant events, people and terms associated with diplomacy and international relations from ancient times to 
the present, from a global perspective.

Politics is the art of  the possible, the 
attainable—the art of  the next best.

Otto von Bismarck
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September 2018
656 pages

Hardback
9781138091351
£310.50

ROUTLEDGE

ポピュリズムと民主主義の危機　全３巻

Populism and the Crisis of Democracy  3 volume set

Edited by Gregor Fitzi et al.

Today, there is no comparable threat to Western democracies as the rise of right-wing populism. While it has 
played an increasing role at least since the 1990s, only the social consequences of the global financial crises 
in 2008 have given its break that led to UK’s ‘Brexit’ and the election of Donald Trump as US President in 2016 
but also promoted what has been called left populism in countries that were hit the hardest from both the 
banking crisis and consequential neo-liberal austerity politics in the EU like Greece and Portugal. Written in a 
direct and clear style, this set of volumes will be an invaluable reference for students and scholars in the field 
of political theory, political sociology and European Studies.

April 2018
7,300 pages

Hardback
9783319209272
€2,850.00

SPRINGER

行政・公共政策・統治のグローバル百科事典　全７巻

Global Encyclopedia of Public Administration, Public 
Policy, and Governance  7 volume set

Edited by Ali Farazmand

This work serves as a comprehensive collection of global scholarship regarding the vast fields of public admin-
istration and public policy. Written and edited by leading international scholars and practitioners, this exhaus-
tive resource covers all areas of the twin fields of study. In keeping with the multidisciplinary spirit of these 
fields, the entries make use of various theoretical, empirical, analytical, practical, and methodological bases 
of knowledge. The Encyclopedia provides a snapshot of the most current research in public administration 
and public policy, covering such important areas as: 1. organization theory, behavior, change and develop-
ment; 2. administrative theory and practice; 3. bureaucracy; 4. public budgeting and financial management; 
5. public finance and public management; 6. public personnel and labor-management relations; 7. crisis and 
emergency management; 8. institutional theory and public administration; 9. law and regulations; 10. ethics 
and accountability.

August 2018
1,518 pages

Hardback
9781138207318
£900.00

ROUTLEDGE

中国の安全保障　全４巻

China’s Security  4 volume set
Critical Concepts in Asian Studies

Edited by Liselotte Odgaard and Mathieu Duchatel

The existing literature, in its ambition to make sense of Chinese security strategic thinking and behaviour, 
focuses on understanding Chinese strategic intentions, power tools, instruments of influence and threat per-
ceptions and which interests and world views they are based on. We include a diverse range of contributions 
from America, Australia, Europe and Japan to cover all major regional perspectives. We also include major 
theoretical approaches, such as realist and liberal approaches to Chinese security, English school contributions 
and constructivist analyses. Each volume also includes work written by Chinese scholars, including analysts in 
a policy-making role to cover the Chinese perspectives on Chinese security.
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September 2018
1,712 pages

Hardback
9781785362644
£495.00

May 2018
1,889 pages

Hardback
9781785368554
£575.00

January 2018
2,608 pages

Hardback
9781786435118
£785.00

ELGAR-RESEARCH

国際私法と仲裁　全２巻

Private International Law and Arbitration  2 volume set
Private International Law / Elgar Research Collection

Edited by Jack Coe and Donald Earl Childress III

This groundbreaking collection brings together leading work at the intersection of private international law 
and arbitration. The selected articles span seven decades and cover a wide range of topics, from international 
arbitration agreements and choice of law to the enforcement of awards and arbitration involving states.

EDWARD ELGAR

知的財産法の歴史　全２巻

The History of Intellectual Property Law  2 volume set
Critical Concepts in Intellectual Property Law, 17 / Elgar Research Collection

Edited by Oren Bracha

This comprehensive two-volume collection includes some of the most important and influential articles pub-
lished on the history of intellectual property. The collection focuses on the three main subfields of intellectual 
property: patent, copyright, and trademark law.

EDWARD ELGAR

代理法とパートナーシップ法　全３巻

Agency and Partnership Law  3 volume set
The International Library of Commercial Law, I / Elgar Research Collection

Edited by Mark J. Loewenstein and Robert W. Hillman

This magisterial three-volume set presents the leading academic articles on agency law and partnership law, 
both classic and contemporary, serving as a valuable research tool for scholars and practitioners.

法律学

❞❝
One has a moral responsibility to 
disobey unjust laws.

Martin Luther King Jr.
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July 2018
744 pages

Hardback
9781785365652
£225.00

EDWARD ELGAR

環境法の原理
Principles of Environmental Law
Elgar Encyclopedia of Environmental Law, VI

Edited by Ludwig Kramer and Emanuela Orlando

With a considerable influence on national and international legislators, courts, public administrators and pri-
vate companies, environmental principles—such as the polluter-pays principle, sustainable development or 
the precautionary principle—play an important role in the making, application, and the interpretation of en-
vironmental law.

September 2018
900 pages

Hardback
9783959940207
£465.00 

GERLACH PRESS

イスラム教の法的文書としてのファトワー　全３巻

The Fatwa as an Islamic Legal Instrument: Concept, 
Historical Role, Contemporary Relevance  3 volume set

Edited by Carool Kersten

One of the most misunderstood aspects of Islamic legal practice and thought is the role and position of 
fatwas, or legal opinions. This three-volume reference work offers a comprehensive overview of and detailed 
insights into the concept of the fatwa as a vehicle of legal opinion-making in Islam; its historical role in differ-
ent parts of the Muslim world; and contemporary debates reflecting both the fatwa’s enduring relevance and 
its ongoing contestation among Muslims today.

March 2018
2,184 pages

Hardback
9781785369391
£695.00

EDWARD ELGAR

憲法におけるジェンダー　全３巻

Gender in Constitutional Law  3 volume set
Constitutional Law / Elgar Research Collection

Edited by Catharine A. Mackinnon

Gender in Constitutional Law is a comprehensive three-volume collection of formative and influential scholar-
ship in a dynamic area of legal development and social change.

November 2018
1,824 pages

Hardback
9781474212854
£395.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

法の文化史　全６巻

A Cultural History of Law  6 volume set
The Cultural Histories

Edited by Gary Watt

How have legal ideas and institutions affected Western culture? And how has the law itself been shaped by its 
cultural context? In a work spanning 4,500 years, these questions are addressed by 57 experts, each contribut-
ing an authoritative study of a theme applied to a period in history. Supported by detailed case material and 
over 230 illustrations, the volumes examine trends and nuances of the culture of law in Western societies from 
antiquity to the present.
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January 2018
1,600 pages

Hardback
9781474274050
£660.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

感覚と知覚：批評と一次資料　全４巻

Senses and Sensation: Critical and Primary Sources  
4 volume set

Edited by David Howes

Senses and Sensation: Critical and Primary Sources offers a comprehensive collection of key writings essential to 
anyone wishing to gain a critical understanding of sensory studies. The four volumes include 101 essays from 
leading scholars in the humanities, social sciences, arts and design, biology, psychology and the neurosciences.

August 2018
1,792 pages

Hardback
9781786433756
£545.00

EDWARD ELGAR

グローバル·ガバナンス　全２巻

Global Governance  2 volume set
International Law, 20

Edited by Axel Marx and Jan Wouters

Global governance emerged as a concept more than two decades ago. Alongside an original introduction by 
the editors, the carefully selected contributions discuss key issues in relation to global governance institutions: 
democracy, legitimacy, accountability, fragmentation, effectiveness, and dispute settlement.

心理学・教育学

❞❝

February 2018
912 pages

Hardback
9781785364150
£285.00

EDWARD ELGAR

国際極地法
International Polar Law
International Law, 18 

Edited by Donald R. Rothwell and Alan D. Hemmings

International Polar Law brings together seminal articles and essays on the law of the polar regions.

Education is the most powerful 
weapon which you can use to change 
the world.

Nelson Mandela



29

May 2018
2,024 pages

Hardback
9781506326153
£480.00

SAGE

セイジ版教育調査・測定・評価百科事典　全４巻

The SAGE Encyclopedia of Educational Research, 
Measurement, and Evaluation  4 volume set

Edited by Bruce B. Frey

In an era of curricular changes, experiments, and high-stakes testing, educational measurement and evalua-
tion are more important than ever. In addition to expected entries covering the basics of traditional theories 
and methods, The SAGE Encyclopedia of Educational Research, Measurement, and Evaluation also covers impor-
tant sociopolitical issues and trends influencing the future of that research and practice. 
•  Nearly 700 signed entries are contained in an authoritative work spanning four volumes;
•  Although organized A-to-Z, front matter includes a Reader’s Guide grouping entries thematically to help re-

searchers interested in a specific aspect of education research, measurement, and evaluation to more easily 
locate directly related entries.

April 2018
4,156 pages

Hardback
9783319332277
€2,400.00

SPRINGER

青年期百科事典　第２版

Encyclopedia of Adolescence  2nd edition
Springer International Publishing

Edited by Roger J.R. Levesque

This updated and expanded major reference work advances the field by pushing and creating new boundar-
ies and areas of study that further our understanding of adolescents and their place in society. In addition to 
the original 730 entries, the new edition adds more than 200 new essays as well as updates to many other 
entries.

October 2018
5,100 pages

Hardback
9783319571102
€749.99

SPRINGER

臨床神経心理学百科事典　第２版　全４巻

Encyclopedia of Clinical Neuropsychology  
2nd edition / 4 volume set
Springer International Publishing

By Jeffrey Kreutzer et al.

This encyclopedia serves as a unified, comprehensive reference for professionals involved in the diagnosis, 
evaluation, and rehabilitation of persons with neuropsychological and cognitive disorders. Presented in a tra-
ditional A–Z format, the encyclopedia addresses assessment strategies, behavioral syndromes and disorders, 
care systems, diagnosis and diagnostic labels, educational and forensic issues, neuroimaging modalities and 
techniques, prominent scientists in the field, psychopharmacology, professional issues, rehabilitation inter-
ventions, neuropsychological test batteries, and much more. Includes illustrations, tables, and recommenda-
tions for further reading.
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May 2018
1,736 pages

Hardback
9781138848634
£800.00 

March 2018
1,600 pages

Hardback
9780415640886
£920.00

ROUTLEDGE

意識　全４巻

Consciousness  4 volume set
Critical Concepts in Psychology

Edited by Max Velmans

What is the nature of subjectivity, intersubjectivity, and objectivity? And what is the relation of brain studies 
to individual experience? How can we avoid the mysteries of dualism and the implausibilities of reduction-
ism? How do Eastern and Western conceptions of mind, consciousness, and self differ? These are the kind of 
dizzying questions that are asked by those working in consciousness studies. Edited by Max Velmans, a lead-
ing authority, Consciousness is a new four-volume collection of the canonical and the very best cutting-edge 
scholarship in the field. It provides a synoptic view of all the key issues and current debates, as well as guidance 
to likely future developments.

ROUTLEDGE

徳倫理学　全４巻

Virtue Ethics  4 volume set
Critical Concepts in Philosophy

Edited by Sophie Grace Chappell

Volume I (‘Ancient Virtue Ethics’) focuses on the Greek and Roman founding fathers, and also brings together 
key works that examine the roots of virtue ethics in Christian, Asian, and other traditions. Volume II is organized 
around ‘Religious Virtue Ethics’, especially in the last sixty years or so, and Volume III brings together ‘Modern 
Virtue Ethics’. The final volume in the collection (‘Applied Virtue Ethics’) assembles major works on topics such 
as the beginning and end of life; the environment; animal rights; business ethics; sports ethics; the virtues and 
the economy; the virtues and political life; studies of particular virtues; and debates about whether particular 
traits are indeed virtues.

哲学

❞❝
When we are tired, we are attacked 
by ideas we conquered long ago.

Friedrich Nietzsche
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October 2018
1,777 pages

Hardback
9781138931503
£850.00

ROUTLEDGE

中国哲学　全４巻

Chinese Philosophy  4 volume set
Critical Concepts in Philosophy

Edited by Bo Mou

Through a comprehensive survey of relevant substantial writings in this scholarship, this collection will pro-
vide a systematic, in-depth but accessible, and up-to-date examination of major resources of Chinese philoso-
phy in view of how they can substantially contribute to various topics and issues in philosophy. 

April 2018
1,736 pages

Hardback
9781138811362
£900.00

ROUTLEDGE

ソクラテス II　全４巻

Socrates II  4 volume set
Critical Assessments of Leading Philosophers

Edited by William J. Prior

In the two decades since the first Routledge Critical Assessments collection on Socrates was prepared for pub-
lication, scholarly work has blossomed anew, not least in response to Gregory Vlastos’s Socrates: Ironist and 
Moral Philosopher and Charles Kahn’s Plato and the Socratic Dialogue. This new Routledge anthology, compiled 
by the editor of the first collection, takes full account of the many important developments that have taken 
place since the mid-1990s. Socrates II assembles in one easy-to-use resource the major works produced by 
established and rising scholars in this period on the topics covered in the original collection.

September 2018
896 pages

Hardback
9781474258876
£260.00

June 2018
2,224 pages

Hardback
9781138925359
£525.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

知識の哲学史　全４巻

The Philosophy of Knowledge: A History  4 volume set

Edited by Stephen Hetherington et al.

The Philosophy of Knowledge: A History presents the history of one of Western philosophy’s greatest challenges: 
understanding the nature of knowledge. Divided chronologically into four volumes, it follows conceptions of 
knowledge that have been proposed, defended, replaced, and proposed anew by ancient, medieval, mod-
ern, and contemporary philosophers. Each volume centers around three key questions: what conceptions of 
knowledge have been offered? Which have shaped epistemology in particular and philosophy in general? 
How is knowledge conceived by philosophers now?

ROUTLEDGE

「心の哲学」の歴史　全６巻

The History of the Philosophy of Mind  6 volume set

Edited by Rebecca Copenhaver and Christopher Shields

The History of the Philosophy of Mind is a major six-volume reference collection, covering the key topics, thinkers, 
and debates within philosophy of mind, from Antiquity to the present day. Each volume is edited by a lead-
ing scholar in the field and comprises chapters written by an international team of specially commissioned 
contributors.
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August 2018
1,798 pages

Hardback
9780827613515
US$360.00

UNIVERSITY OF NEBRASKA PRESS

注釈者たちの聖書　全５巻

The Commentators’ Bible  5 volume set
The Jewish Publication Society / Commentators’ Bible

Edited and translated by Michael Carasik

The biblical commentaries known as Miqra’ot Gedolot have inspired and educated generations of Hebrew 
readers. Now, with the five volumes of the acclaimed English edition of Miqra’ot Gedolot—Genesis, Exodus, 
Leviticus, Numbers, Deuteronomy—the voices of Rashi, Ibn Ezra, Nachmanides, Rashbam, Abarbanel, Kimhi, 
and other medieval Bible commentators come alive, speaking in a contemporary English translation anno-
tated and explicated for lay readers.  Each page in this five-volume series contains the biblical text in Hebrew 
surrounded by both the 1917 and 1985 JPS translations, and by new contemporary English translations of the 
major commentators. The books also include an introduction, a glossary of terms, a list of names used in the 
text, notes on source texts, a special topics list, and resources for further study.

June 2018
3,710 pages

Hardback
9781483381527
£960.00

SAGE

セイジ版経営倫理と社会百科事典　第２版　全７巻

The Sage Encyclopedia of Business Ethics and Society  
2nd edition / 7 volume set

Edited by Robert W. Kolb

The SAGE Encyclopedia of Business Ethics and Society, Second Edition explores current topics, such as mass social 
media, cookies, and cyber-attacks, as well as traditional issues including accounting, discrimination, environ-
mental concerns, and management. The new edition also includes an in-depth examination of current and 
recent ethical affairs, such as the dangerous work environments of off-shore factories for Western retailers, the 
negligence resulting in the 2010 BP oil spill, Apple’s exploitation of outdated tax code, the gender wage gap, 
the minimum wage debate and increasing income disparity and the unparalleled level of debt in the U.S. and 
other countries with the challenges it presents to many societies and the considerable impact on the ethics 
of intergenerational wealth transfers.

宗教

❞❝
Science without religion is lame, 
religion without science is blind.

Albert Einstein
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June 2018
1,396 pages

Hardback
9783836562218
US$127.50

TASCHEN

グーテンベルク聖書　全２巻

The Gutenberg Bible  2 volume set
Varia Series

By Stephan Fussel

When it comes to revolutions in public knowledge, the Gutenberg Bible is up there with the Internet. As the 
first major Western publication to be printed using movable metal type, this extraordinary technological and 
artistic feat heralded the age of the printed book. This meticulous reprint reproduces the Göttingen Library Edi-
tion, one of the very few surviving complete vellum Latin originals worldwide, listed in the UNESCO Memory 
of the World program. 

May 2018
1,200 pages

Hardback
9781442271562
US$250.00

ROWMAN & LITTLEFIELD

グローバル・サウスのキリスト教百科事典　全２巻

Encyclopedia of Christianity in the Global South  
2 volume set

Edited by Mark A. Lamport

From the mid-twentieth century onward the presence of Christianity has increased dramatically in Asia, Af-
rica, and Latin America, and the majority of the world’s Christians are now nonwhite and non-Western. The 
Encyclopedia of Christianity in the Global South traces both the historical evolution and contemporary themes 
in Christianity in more than 150 countries and regions. The volumes include maps, images, and a detailed 
timeline of key events.

April 2018
860 pages

Hardback
9789402412666
€379.99

SPRINGER

イスラム教、ユダヤ教、ゾロアスター教
Islam, Judaism and Zoroastrianism
Encyclopedia of Indian Religions

By Zayn R. Kassam et al.

The earlier volume in this series dealt with two religions of Indian origin, namely, Buddhism and Jainism. The 
Indian religious scene, however, is characterized by not only religions which originated in India but also by re-
ligions which entered India from outside India and made their home here. Thus religious life in India has been 
enlivened throughout its history by the presence of religions of foreign origin on its soil almost from the very 
time they came into existence. This volume covers three such religions—Zoraoastrianism, Judaism, and Islam.

June 2018
2,138 pages

Hardback
9781138237162
£400.00

ROUTLEDGE

悪の歴史　全６巻

The History of Evil  6 volume set
History of Evil

Edited by Chad Meister and Charles Taliaferro

This set of six volumes explore the history of evil from 2000 BCE to the present day. Including dozens of original 
essays, in collaboration with six distinguished scholars as volume editors, this set is intended to be an acces-
sible, international contribution to the philosophical study of evil in multiple cultures and times.
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October 2018
1,600 pages

Hardback
9781138202429
£900.00

ROUTLEDGE

土着の宗教　全４巻

Indigenous Religions  4 volume set
Critical Concepts in Religious Studies

Edited by Amy Whitehead

Within varied forms of Indigenous Studies (e.g. Native American Studies, Maori Studies), as a field itself, and 
within ethnological disciplines such as Anthropology and Religious Studies, issues related to Indigenous peo-
ples have become increasingly important. Indigenous Religions brings together significant journal articles from 
the last fifteen years to provoke further discussion and to underpin improved teaching and up-to-date research.

January 2018
7,792 pages

Hardback
9781503605312
US$700.00

STANFORD UNIVERSITY PRESS

ゾハールの書　プリツカー版：全集　全12巻

Zohar—The Pritzker Editions: The Complete Set  
12 volume set

Translated by Daniel C. Matt et al.

Sefer ha-Zohar (The Book of Radiance) has amazed readers ever since it emerged in Spain over seven hundred 
years ago. Written in a lyrical Aramaic, the Zohar, the masterpiece of Kabbalah, features mystical interpretation 
of the Torah, from Genesis to Deuteronomy. The Zohar: Pritzker Edition volumes present the first translation ever 
made from a critical Aramaic text of the Zohar, which has been established by Professor Daniel C. Matt (along 
with Nathan Wolski and Joel Hecker) based on a wide range of original manuscripts. Every one of the twelve 
volumes provides extensive commentary, appearing at the bottom of each page, clarifying the kabbalistic 
symbolism and terminology, and citing sources and parallels from biblical, rabbinic, and kabbalistic texts.

September 2018
1,096 pages

Hardback
9781780768038
£325.00

I.B. TAURIS

古代キリスト教辞典　全２巻

Dictionary of Christian Antiquities  2 volume set

By William Smith and Samuel Cheetham

A Dictionary of Christian Antiquities provides a detailed and comprehensive account of all aspects of the early 
Christian Church. Remarkable in their range and depth of scholarship, the volumes cover the organisation and 
history of the church, its legislation and revenues; church worship and ceremonial music, vestments, objects 
and insignia; sacred places and symbolism; saints and ecclesiastical figures; church architecture; church art; 
graves, catacombs and tombs; and the religious calendar. Many of the entries are major essays by key figures. 
Uniquely, full reference is given to original sources. With a new introduction by leading authority on the history 
of Christianity, Michael Ledger-Lomas, these impressive volumes form a unique and valuable resource.

Matt, Daniel C. et al. (trans.)

Zohar—The Pritzker Editions: Collector’s Edition,  12 volume set
7,792 pages    2018:01    Stanford University Press

Hardback 9781503605329 US$900.00

Each volume is bound in tan- and butterscotch-colored cloth with foil stamping on the spine and 
blind stamping on the front. The volumes have been collected into four slipcases of matching tan 
cloth and blind stamping on each side of each case, with foil stamping on the back of the case and a 
ribbon for easy removal without damaging the book. Each book includes a letter-pressed and hand-
numbered book plate, denoting the set number. Only 150 sets will be produced.

Collector’s Edition also available
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May 2018
800 pages

Hardback
9781898823612
£195.00

RENAISSANCE BOOKS

日本の条約港における文化・権力・政治： 
同時代重要文献集 1854～1899年　全２巻

Culture, Power and Politics in Treaty-Port Japan,  
1854–1899: Key Papers, Press and Contemporary 
Writings  2 volume set

Edited by J.E. Hoare

Compared with their counterparts in China, the Japanese treaty ports cast a small shadow. They were far 
fewer—only four really mattered—and lasted for just under fifty years, while the Chinese ports made their 
centenary. Yet the Japanese ports were important. The thriving modern cities of Yokohama and Kobe had their 
origins as treaty ports. Nagasaki, a major centre of foreign trade since at least the sixteenth century, may not 
have owed so much to its treaty-port status, but it was a factor in its modern development. 

December 2018
1,728 pages

Hardback
9781474242752
£395.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

西洋帝国の文化史　全６巻

A Cultural History of Western Empires  6 volume set
The Cultural Histories

Edited by Antoinette Burton

A Cultural History of Western Empires presents historians, and scholars and students of related fields, with the 
first comprehensive and interdisciplinary overview of the cultural history of empire from ancient times to 
modernity. Volume 1. A Cultural History of Western Empires in Antiquity (500BCE–800CE); Volume 2. A Cultural 
History of Western Empires in the Middle Ages (800–1450); Volume 3. A Cultural History of Western Empires 
in the Renaissance (1450–1650); Volume 4. A Cultural History of Western Empires in the Age of Enlightenment 
(1650–1800); Volume 5. A Cultural History of Western Empires in the Age of Empire (1800–1920); Volume 6. A 
Cultural History of Western Empires in the Modern Age (1920–2000+)

歴史・地理

❞❝
Geography has made us neighbors. 
History has made us friends. 
Economics has made us partners.

John F. Kennedy
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March 2018
600 pages

Hardback
9783959940245
£155.00

GERLACH PRESS

砂漠紛争：南東アラビアにおける国境制定の外交　全２巻

Desert Dispute: the Diplomacy of Boundary-Making in 
South-Eastern Arabia  2 volume set

Edited by J.B. Kelly and Saul B. Kelly

The struggle to delineate the boundaries of south-eastern Arabia can claim to be one of the longest running 
diplomatic disputes of the 20th century, which has echoes to this day. This new and previously unpublished 
study, by the foremost authority on the subject, is an exhaustive one, based on thorough research in the rel-
evant archives and direct experience of the dispute.

June 2018
622 pages

Hardback
9780815380634
£200.00

ROUTLEDGE

フレデリック・ダグラスとアイルランド　全２巻

Frederick Douglass and Ireland: In His Own Words  
2 volume set

Edited by Christine Kinealy

This book adds new insight into Frederick Douglass and his time in Ireland. Contemporary newspaper accounts 
of the lectures that Douglass gave during his tour of Ireland (in Dublin, Wexford, Waterford, Cork, Limerick, and 
Belfast) have been located and transcribed. The speeches are annotated and accompanied by letters written by 
Douglass during his stay. In this way, for the first time, we hear Douglass in his own words. This unique approach 
allows us to follow the journey of the young man who, while in Ireland, discovered his own voice.

October 2018
1,532 pages

Hardback
9781138200777
£360.00

ROUTLEDGE

アイルランド大飢饉史　全４巻

The History of the Irish Famine  4 volume set

Edited by Christine Kinealy

The narratives of those who perished, those who survived and those who emigrated form an integral part of 
this history and these volumes will make available, for the first time, some of the original documentation relat-
ing to an event that changed not only Irish history, but the history of the countries to which the emigrants 
fled—Britain, the United States, Canada and Australia. By bringing together letters, government reports, dia-
ries, official documents, pamphlets, newspaper articles, sermons, eye-witness testimonies, poems and novels, 
these volumes will provide a fresh way of understanding Irish history in general, and famine and migration in 
particular.
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December 2018
1,040 pages

Hardback
9781784538101
£250.00

I.B. TAURIS

中国領中央アジア　全２巻

Chinese Central Asia  2 volume set

By Henry Lansdell

Chinese Central Asia details Henry Lansdell’s journey across the Tian Shan Mountains and into Western China, 
a journey of some 9,000 miles in all. He offers detailed descriptions of the people, their history and religion, 
their crafts and customs, modes of dress, natural history, trade and medicine. The two volumes provide the 
first account of Chinese Turkestan and contain an extensive bibliography of more than 750 books on Central 
Asia. With a new introduction by Irina Kantarbaeva-Bill.

December 2018

Hardback
9781474265379
£595.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

大英帝国：基本文献集成　全４巻

The British Empire: Critical Readings  4 volume set
Critical and Primary Sources

Edited by Philippa Levine

The British Empire: Critical Readings brings together the essential writings to have been published to date on 
the history of Britain’s Empire. As such, it offers scholars and students a broad comprehensive set of texts 
through which to understand diverse aspects of British colonial rule. The volumes are arranged thematically 
by People, Places, Principles, and Policies and Priorities, and range over the entirety of the colonial period, with 
a focus on c. 1750 to c. 1960 when British imperial power was at its height. The set will be organised to demon-
strate the very different approaches that have informed this vibrant field, allowing for as much emphasis on 
cultural as on political history, on non-elites as well as leaders and on collaboration with, as well as resistance 
to, the imposition of colonial rule.

January 2018
904 pages

Hardback
9781780764689
£250.00

I.B. TAURIS

ペルシャの後期革命史：サファヴィー朝衰退の目撃証言　全３巻

The History of the Late Revolutions in Persia:  
An Eyewitness Account of the Fall of the Safavid 
Dynasty  3 volume set

By J.T. Krusinski

Father Krusinski, Procurator-General of the Jesuit Mission and intermediary between the Papacy and the Safa-
vid court, resided in Isfahan and was thus an eyewitness to the siege of the city. His account of the conditions 
and events preceding and during the siege and the subsequent demise of the Safavids is unique. It also offers 
key insights into the workings of the late Safavid state and government as well as the functions of the royal 
harem. This set includes the translation of the Clodius edition undertaken at the behest of the Ottoman Grand 
Vizier Damat Ibrahim. Together, these scarce volumes provide a unique source of information on late Safavid 
Persia. With an introduction by leading contemporary scholar, Rudi Matthee, the set will be welcomed by 
academics, collectors, and libraries.
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April 2018
1,100 pages

Hardback
9780253023735
US$150.00

INDIANA UNIVERSITY PRESS

強制収容所とゲットー百科事典　第３巻

Encyclopedia of Camps and Ghettos, 1933–1945,  
Volume 3: Camps and Ghettos under European 
Regimes Aligned with Nazi Germany
United States Holocaust Memorial Museum

Edited by Geoffrey P. Megargee and Joseph White

This monumental seven-volume encyclopedia, prepared by the Jack, Joseph and Morton Mandel Center for 
Advanced Holocaust Studies at the United States Holocaust Memorial Museum, examines the universe of 
camps and ghettos—more than 40,000 in all—that the Nazis and their allies operated, from Norway to North 
Africa and from France to Russia. 

June 2018
900 pages

Hardback
9783959940481
£465.00

GERLACH PRESS

イスラムの神話に関する論文とカラームの遺産：立案、運動、論争　
全３巻

The Islamic Theological Discourses and the Legacy 
of Kalam: Gestation, Movements and Controversies  
3 volume set

Edited by Shah Mustafa

With a concern for context and history, this major reference work presents key academic contributions de-
voted to the study of early, classical and pre-modern Islamic theological thought. The aim is to provide a bal-
anced survey of the research discourses which have shaped study of the rich legacy of Islamic theology and 
kalām. Divided into three volumes and comprising over 40 articles, the collection includes an introduction 
which provides not only an assessment of key discussions and debates in the study of Islamic theology, but 
also examines significant developments in the field.

September 2018
1,658 pages

Hardback
9781788310581
£295.00

I.B. TAURIS

外交機関ハンドブック：中東　全３巻

The Foreign Office Handbooks: The Middle East  
3 volume set

By Sir George Prothero / Introduction by William Roger Louis

Put together under the direction of the Historical Section of the Foreign Office the aim of these handbooks 
was to provide British delegates to the Paris Peace Conference of 1919 with detailed information on the geo-
graphical, economic, historical, and political aspects of the countries concerned. The volumes offer a wealth 
of detailed information provided by the Intelligence Divisions of the Admiralty, the Military and the Foreign 
Office, and are both authoritative and remarkably accessible. The handbooks that make up this 3-volume set 
cover the countries and issues relating to the Middle East and North Africa, including Turkey, Syria, Persia and 
the Persian Gulf, Palestine, Mesopotamia and Armenia. The set is introduced by one of the world’s foremost 
historians of the Middle East, William Roger Louis.
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February 2019

Hardback
9781138743571
£396.00

October 2018
2,240 pages

Hardback
9780470674611
US$695.00

ROUTLEDGE

改革法案：デモクラシーのための闘争　全４巻

The Reform Acts: The Struggle for Democracy  
4 volume set

Edited by Sarah Richardson

The Reform Acts: The Struggle for Democracy, traces the progression of parliamentary and electoral reform dur-
ing a transformational period of British history between 1760 and 1918. The four-volume collection considers 
early calls for electoral reform and the motivations behind these as well as the responses of those opposed 
to change. The many facets of reform debated over the period are assessed, including economic reform, 
the secret ballot, proportional representation, removal of electoral corruption, and universal male and female 
suffrage.

WILEY-BLACKWELL

考古科学百科事典　全４巻

The Encyclopedia of Archaeological Sciences  4 volume set

By Sandra L. Lopez Varela

The Encyclopedia of Archaeological Sciences provides an authoritative and comprehensive overview of the sci-
entific concepts and techniques that have shaped the contemporary discipline of archaeology. Sponsored by 
the Society for Archaeological Sciences, this is an essential resource on core topics in the integration of sci-
entific methods into archaeological practice with extensive coverage on subjects of interdisciplinary interest, 
describing both the latest in technological and scientific developments as well as the foundational theoretical 
approaches that connect archaeology to broader topics in the social sciences and humanities.

September 2018

Hardback
9781474279796
£153.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

アメリカ、イギリス、ロシアのアーカイブよりジェノサイド条約に関する文書 
全２巻

Documents on the Genocide Convention from the 
American, British, and Russian Archives  2 volume set

Edited by Anton Weiss-Wendt

This document collection highlights the legal challenges, historical preconceptions, and political undercur-
rents that had informed the UN Genocide Convention, its form, contents, interpretation, and application. Fea-
turing 436 documents from thirteen repositories in the United States, the United Kingdom, and Russia, the 
collection is an essential resource for students and scholars working in the field of comparative genocide stud-
ies. The types of documents reproduced in the collection include interoffice correspondence, memorandums, 
whitepapers, guidelines for national delegations, commissioned reports, draft letters, telegrams, meeting min-
utes, official and unofficial inquiries, formal statements, and newspaper and journal articles. On a classification 
curve, the featured records range from unrestricted to top secret. Taken in the aggregate, the documents 
reproduced in this collection suggest primacy of politics over humanitarian and/or legal considerations in the 
UN Genocide Convention.
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November 2018
1,040 pages

Hardback
9788776942557
£200.00

NIAS PRESS

サンスクリット語写本目録：パンディットコレクション　全２巻

Catalogue of Sanskrit Manuscripts:  
The Pandit Collection  2 volume set
COMDC, 7.2

By Hartmut Buescher

This new catalogue describes the holdings of the so-called Pandit Collection held at the Royal Library, Co-
penhagen. A diverse collection of more than 1,200 Sanskrit texts, it comprises codices ranging in length from 
several hundred folios to a single folio, or a manuscript fragment, often produced by educated (or in other 
cases by less educated) scribes. The Pandit Collection was purchased in Pune (Maharashtra) in the early 1920s 
from its now-unknown previous owner by the Danish indologist Poul Tuxen. As its name suggests, it is the 
Sanskrit manuscript collection of a pandit, a traditionally educated Indian scholar, part of it acquired by earlier 
generations of his brahmanic family.

その他

❞
❝

September 2018
864 pages

Hardback
9781851244546
US$640.00

BODLEIAN LIBRARY

ボドリアン図書館収蔵マインツ修道院の中世写本集　全２巻

Medieval Manuscripts from the Mainz Charterhouse in 
the Bodleian Library  2 volume set

By Daniela Mairhofer

These manuscripts, most of which were acquired by Archbishop Laud in the 1630s, during the Thirty Years’ War, 
mainly consist of major groups of codices from ecclesiastical houses in the Rhine-Main area, that is Wurzburg, 
Mainz, and Eberbach. Their potential contribution to the religious and intellectual history of these foundations 
and to the study of German medieval culture as a whole is immeasurable. This book contains descriptions of 
over one hundred medieval manuscripts, mostly Latin, from the Charterhouse St Michael at Mainz, founded in 
the early 1320s. Dating from the tenth to the fifteenth centuries, they reflect the spirituality and literary interest 
of the Carthusian order. This is the first major publication on the Mainz Charterhouse manuscript collection. 
Published in two volumes, it provides authoritative and superbly detailed descriptions, including information 
about the physical characteristics, decoration, binding, and provenance of the manuscripts. Each manuscript 
is illustrated. 

If  you only read the books that 
everyone else is reading, you can only 
think what everyone else is thinking.

Haruki Murakami
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May 2018
1,984 pages

Hardback
9789462981188
£239.00

（国内在庫特価／ 
通常価格：£299.00）

AMSTERDAM UNIVERSITY PRESS

欧州のロマン主義的ナショナリズム百科事典　全２巻

Encyclopedia of Romantic Nationalism in Europe  
2 volume set

Edited by Joep Leerssen

This monumental encyclopedia documents the presence and effects of cultural consciousness-raising in the 
early decades of European nationalism.

May 2018
4,320 pages

Hardback
9781118476352
US$2,095.00 

WILEY

沿岸・海洋工学百科事典
Encyclopedia of Maritime and Offshore Engineering
By John Carlton et al.

The Encyclopedia of Maritime and Offshore Engineering (EMOE) provides an unparalleled major reference work 
covering the design, construction and operation of ships, offshore installations and other marine structures 
used for transportation, exploration and the exploitation of ocean-based resources including oil, gas and re-
newable energy.

February 2019
1,194 pages

Hardback
9780826479709
£375.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

ヨーロッパにおけるアイザック・ニュートンの受容　全３巻

The Reception of Isaac Newton in Europe  3 volume set
The Reception of British and Irish Authors in Europe

Edited by Scott Mandelbrote and Helmut Pulte

The essays in these volumes consider the impact of Newton’s ideas from three distinct but interlocking per-
spectives: their reception in particular geographical areas and language communities; their importance for 
particular fields of intellectual and practical endeavour, and their influence on other thinkers who, in turn, 
shaped Newton’s intellectual legacy. They provide, for the first time, a picture of the fate of Newton’s work 
across mainland Europe, giving an account of Newton’s influence in the arts and social sciences, as well as in 
mathematics or physics.

April 2018
3,000 pages

Paperback
9783838211954
US$450.00

IBIDEM PRESS

保守主義、右派、極右派：保存記録ガイド　全４巻

Conservatism, the Right Wing, and the Far Right: 
A Guide to Archives  4 volume set

By Archie Henderson

This unique collection is the essential guide to archival research on conservatism, the right wing, and the far 
right, offering a detailed overview of primary sources including documents, film, video, sound recordings, 
microfilm and microfiche, cartoons, sheet music, newspaper art, and more in more than 4,500 archives across 
22 countries.
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Handbooks & Companions ご案内

文学

Eaglestone, Robert (ed.)

The Routledge Companion to Twenty-First Century Literary 
Fiction

(Routledge Literature Companions)

560 pages    2018:08    Routledge
Hardback 9780415716048 £165.00 

言語学

Lantolf, James P. et al. (ed.)

The Routledge Handbook of Sociocultural Theory and 
Second Language Development

(Routledge Handbooks in Applied Linguistics)

592 pages    2018:06    Routledge
Hardback 9781138651555 £175.00 

Sanz, Cristina & Morales-Front, Alfonso (ed.)

The Routledge Handbook of Study Abroad Research and 
Practice

(Routledge Handbooks in Applied Linguistics)

552 pages    2018:07    Routledge
Hardback 9781138192393 £175.00 

Seargeant, Philip et al. (ed.)

The Routledge Handbook of English Language Studies
(Routledge Handbooks in English Language Studies)

476 pages    2018:06    Routledge
Hardback 9781138913455 £175.00 

経済学

Basar, Tamer & Zaccour, Georges (ed.)

Handbook of Dynamic Game Theory
1,285 pages    2018:07    Springer

Hardback 9783319443737 €599.00 

Cardinale, Ivano & Scazzieri, Roberto (ed.)

The Palgrave Handbook of Political Economy
1,022 pages    2018:06    Palgrave Macmillan

Hardback 9781137442536 €319.00 

Corchon, Luis C. & Marini, Marco (ed.)

Handbook of Game Theory and Industrial Organization, 
2 vols

1,128 pages    2018:03    Edward Elgar
Hardback 9781788112796 £320.00 

The first volume of this wide-ranging Handbook contains original 
contributions by world-class specialists. It provides up-to-date sur-
veys of the main tools of game theory that are used to model indus-
trial organization topics. The second volume of the Handbook pro-
vides up-to-date surveys of the most relevant applications of game 
theory to industrial organization.

Dhiman, Satinder & Marques, Joan

Handbook of Engaged Sustainability,  2 vols
(Springer International Publishing)

1,185 pages    2018:09    Springer
Hardback 9783319713113 €599.99 

ビジネス・経営学

Cooper, Chris et al. (eds.)

The Sage Handbook of Tourism Management
1,097 pages    2018:08    Sage

Hardback 9781473974241 £240.00 

Dhiman, Satinder et al. (eds.)

The Palgrave Handbook of Workplace Spirituality and 
Fulfillment

1,176 pages    2018:09    Palgrave Macmillan
Hardback 9783319621623 €479.00 

Neal, Judi

Handbook of Personal and Organizational Transformation,  
2 vols

(Springer International Publishing)

1,219 pages    2018:09    Springer
Hardback 9783319668925 €599.00 

社会学・人類学

Best, Beverley et al. (eds.)

The SAGE Handbook of Frankfurt School Critical Theory,  
3 vols

1,800 pages    2018:06    Sage
Hardback 9781473953345 £360.00 

Risman, Barbara et al. (ed.)

Handbook of the Sociology of Gender   2nd ed
(Handbooks of Sociology and Social Research)

559 pages    2018:06    Springer
Hardback 9783319763323 €354.00 

社会問題・社会福祉・社会保障

Alldred, Pam & Cullen, Fin et al. (eds.)

The Sage Handbook of Youth Works Practice
624 pages    2018:07    Sage

Hardback 9781473939523 £120.00 

Bell, Simon & Morse, Stephen (ed.)

Routledge Handbook of Sustainability Indicators
(Routledge International Handbooks)

632 pages    2018:06    Routledge
Hardback 9781138674769 £175.00 
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Filho, Walter Leal et al.

Handbook of Climate Change Communication, 3 vols
(Climate Change Management)

1,235 pages    2018:05    Springer
Hardback 9783319745473 €359.00 

Gemenne, Francois & McLeman, Robert (ed.)

Routledge Handbook of Environmental Displacement and 
Migration

(Routledge International Handbooks)

472 pages    2018:03    Routledge
Hardback 9781138194465 £175.00 

Josling, Timothy (ed.)

Handbook of International Food and Agricultural Policies,  
3 vols

1,347 pages    2018:01    World Scientific
Hardback 9789813226289 ¥135,320 

Swain, Ashok & Ojendal, Joakim (ed.)

Routledge Handbook of Environmental Conflict and 
Peacebuilding

(Routledge International Handbooks)

360 pages    2018:05    Routledge
Hardback 9781138202528 £175.00 

政治・行政・外交・軍事

Hua, Shiping (ed.)

Routledge Handbook of Politics in Asia
584 pages    2018:03    Routledge

Hardback 9781138639041 £175.00 

Shilliam, Robbie & Rutazibwa, Olivia (ed.)

Routledge Handbook of Postcolonial Politics
(Routledge International Handbooks)

412 pages    2018:03    Routledge
Hardback 9781138944596 £175.00 

McCarthy, Mary M. (ed.)

Routledge Handbook of Japanese Foreign Policy
424 pages    2018:02    Routledge

Hardback 9781138182103 £175.00 

Galbreath, David J. & Deni, John R. (ed.)

Routledge Handbook of Defence Studies
416 pages    2018:03    Routledge

Hardback 9781138122505 £150.00 

心理学・教育学

O’Doherty, Kieran & Hodgetts, Darrian (ed.)

The Sage Handbook of Applied Social Psychology
624 pages    2019:01    Sage

Hardback 9781473969261 £120.00 

Smeyers, Paul (ed.)

International Handbook of Philosophy of Education
(Springer International Handbooks of Education / Springer International 
Publishing)

1,472 pages    2018:05    Springer
Hardback 9783319727592 €499.00 

Voogt, Joke et al.

Second Handbook of Information Technology in Primary 
and Secondary Education,  2 vols

(Springer International Handbooks of Education)

1,392 pages    2018:09    Springer
Hardback 9783319710532 €449.99 

Wixted, John Timothy (ed.)

Stevens’ Handbook of Experimental Psychology and 
Cognitive Neuroscience,  4th ed   5 vols

2018:03    Wiley
Hardback 9781119170167 US$1,250.00 

Zeigler-Hill, Virgil & Shackelford, Todd K. (ed.)

The SAGE Handbook of Personality and Individual 
Differences,  3 vols

1,625 pages    2018:05    Sage
Hardback 9781473948310 £360.00 

Ziemba, William T et al. (ed.)

Handbook of the Economics of Wine,  2 vols
(World Scientific Handbook in Financial Economics, 6)

1,048 pages    2018:05    World Scientific
Hardback 9789814740579 ¥67,320 

哲学

Altman, Matthew C. (ed.)

The Palgrave Kant Handbook
(Palgrave Handbooks in German Idealism)

1,110 pages    2018:01    Palgrave Macmillan
Hardback 9781137546555 €229.99 

Shapshay, Sandra (ed.)

The Palgrave Schopenhauer Handbook
(Palgrave Handbooks in German Idealism)

520 pages    2018:02    Palgrave Macmillan
Hardback 9783319629469 €199.99 

歴史学・地域研究

Jacobs

A Companion to the Achaemenid Persian Empire,  2 vols
1,176 pages    2018:12    Wiley-Blackwell

Hardback 9781119174288 US$399.95 

Lemos

A Companion to the Archaeology of Early Greece and the 
Mediterranean,  2 vols

1,128 pages    2019:02    Wiley-Blackwell
Hardback 9781118770191 US$400.00 
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Wu, Weiping & Frazier, Mark (eds.)

The SAGE Handbook of Contemporary China,  2 vols
1,352 pages    2018:07    Sage

Hardback 9781473948945 £240.00 

参考図書

Iphofen, Ron & Tolich, Martin

The Sage Handbook of Qualitative Research Ethics
545 pages    2018:03    Sage

Hardback 9781473970977 £120.00 

生物学

Marsden, Terry (ed.)

The Sage Handbook of Nature,  3 vols
1,584 pages    2018:04    Sage

Hardback 9781446298572 £400.00 

  Shirihai, Hadoram & Svensson, Lars

Handbook of Western Palearctic Birds: Passerines,  2 vols
(Helm)

624 pages    2018:07    Bloomsbury Academic
Hardback 9780713645712 £150.00 

国内在庫ご案内

文学

Echard, Sian & Rouse, Robert (ed.)

The Encyclopedia of Medieval Literature in Britain,  4 vols
(The Wiley-Blackwell Encyclopedia of Literature)

2,432 pages    2017:08    Wiley-Blackwell
Hardback 9781118396988 US$795.00 

Lee, Stuart (ed.)

J.R.R. Tolkien,  4 vols
(Critical Assessments of Major Writers)

1,418 pages    2017:04    Routledge
Hardback 9781138889774 £940.00 

言語学

Burke, Michael (ed.)

Stylistics,  4 vols
(Critical Concepts in Linguistics)

1,600 pages    2017:02    Routledge
Hardback 9781138888883 £940.00 

Levis, John & Munro, Murray J. (ed.)

Pronunciation,  4 vols
(Critical Concepts in Linguistics)

1,623 pages    2017:07    Routledge
Hardback 9781138901971 £900.00 

Migge, Bettina & Farquharson, Joseph T. (ed.)

Pidgins and Creoles,  4 vols
(Critical Concepts in Linguistics)

1,600 pages    2017:05    Routledge
Hardback 9781138841871 £900.00 

Ricento, Thomas (ed.)

Language Policy and Planning,  4 vols
(Critical Concepts in Linguistics)

1,600 pages    2015:15    Routledge
Hardback 9780415727662 £940.00 

芸術

Batschmann, Oskar et al.

Ferdinand Hodler—Catalogue Raisonne der Gemalde, 
Band 1: Die Landschaften,  German ed,  2 vols

628 pages    2008:08    Scheidegger & Spiess
Slipcased 9783858812445 ¥107,440 

Batschmann, Oskar et al.

Ferdinand Hodler—Catalogue Raisonne der Gemalde, 
Band 2: Die Bildnisse,  German ed

424 pages    2013:13    Scheidegger & Spiess
Slipcased 9783858812551 ¥81,600 

Swiss Institute for Art Research SIK-ISEA

Ferdinand Hodler—Catalogue Raisonne der Gemalde, 
Band 3: Die Figurenbilder,  German ed,  2 vols

624 pages    2017:09    Scheidegger & Spiess
Slipcased 9783858812568 ¥97,920 

Goggin, Gerard et al. (ed.)

Mobile Technologies,  4 vols
(Critical Concepts in Media and Cultural Studies)

1,736 pages    2015:12    Routledge
Hardback 9781138775732 £940.00 

＊国内在庫切れの場合は、海外発注となります。ご注文はお早めにお願いいたします。
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経済学

Asutay, Mehmet & Turkistani, Abdullah (ed.)

Islamic Finance: Political Economy, Values and Innovation,  
3 vols

1,066 pages    2014:14    Gerlach Pr.
Hardback 9783940924124 £450.00 

Bruch, Carl et al. (ed.)

Post-Conflict Peacebuilding and Natural Resource 
Management,  6 vols

2,500 pages    2016:07    Routledge
Paperback 9781849712453 £260.00 

Fennell, David A. (ed.)

Tourism Ethics,  4 vols
(Critical Concepts in Tourism)

1,600 pages    2016:04    Routledge
Hardback 9780415721356 £940.00 

Greene, William (ed.)

Applied Econometrics,  4 vols
(Critical Concepts in Economics)

1,736 pages    2015:15    Routledge
Hardback 9781138014442 £940.00 

Moffitt, Steven D.

Strategic Analysis of Financial Markets,  2 vols
(World Scientific Series in Finance)

950 pages    2017:05    World Scientific
Hardback 9789813142770 ¥67,320 

Timothy, Dallen J. (ed.)

Tourism Planning,  4 vols
(Critical Concepts in Tourism)

1,600 pages    2017:08    Routledge
Hardback 9780415729475 £765.00 

Whalley, John et al. (ed.)

The Economies of China and India: Cooperation and 
Conflict,  3 vols

1,020 pages    2017:02    World Scientific
Hardback 9789813100398 ¥149,600 

ビジネス・経営学

Cassell, Catherine et al. (ed.)

The Sage Handbook of Qualitative Business and 
Management Research Methods,  2 vols

1,056 pages    2017:12    Sage
Hardback 9781473926622 £240.00 

社会科学全般・社会調査論

Bucchi, Massimiano & Trench, Brian (ed.)

The Public Communication of Science,  4 vols
(Critical Concepts in Sociology)

1,600 pages    2015:15    Routledge
Hardback 9780415718042 £940.00 

社会学・人類学

Beattie, Cordelia (ed.)

Women in the Medieval World,  4 vols
(Critical Concepts in Women’s History)

1,420 pages    2017:02    Routledge
Hardback 9780415739566 £835.00 

Carandini, Andrea (ed.)

The Atlas of Ancient Rome: Biography and Portraits of the 
City,  2 vols

1,248 pages    2017:04    Princeton U.P.
Hardback 9780691163475 ¥27,130 

Crawford, Margaret et al. (ed.)

Urbanization in China,  4 vols
(Critical Concepts in Urban Studies)

1,600 pages    2017:11    Routledge
Hardback 9780415709101 £900.00 

Matthes, Jorg (ed.)

The International Encyclopedia of Communication 
Research Methods,  3 vols

(Wiley Blackwell-ICA International Encyclopedias of Communication)

1,968 pages    2017:11    Wiley-Blackwell
Hardback 9781118901762 US$525.00 

Turner, Bryan S. et al. (ed.)

The Wiley Blackwell Encyclopedia of Social Theory,  5 vols
2,880 pages    2017:11    Wiley-Blackwell

Hardback 9781118430866 US$795.00 

社会問題・社会福祉・社会保障

Bean, Philip (ed.)

Crime II, 4 vols
(Critical Concepts in Criminology)

1,610 pages    2015:15    Routledge
Hardback 9781138015043 £940.00 

政治・行政・外交・軍事

Coen, David & Pegram, Tom (ed.)

Global Governance, II,  4 vols
(Critical Concepts in Political Science)

1,736 pages    2017:12    Routledge
Hardback 9781138931909 £900.00 

Maisky, Ivan / Gorodetsky, Gabriel (ed.)

The Complete Maisky Diaries,  3 vols
(Annals of Communism)

1,664 pages    2018:01    Yale U.P.
Hardback 9780300117820 US$300.00 
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法律学

Adams, Maurice & Husa, Jaakko (ed.)

Comparative Law Methodology,  2 vols
(The International Library of Comparative Law, 3 / Elgar Research Collection)

1,648 pages    2017:09    Edward Elgar
Hardback 9781785363665 £495.00 

Basedow, Jurgen & Ruhl, Giesela et al. (eds.)

Encyclopedia of Private International Law,  4 vols
3,992 pages    2017:09    Elgar-Research

Hardback 9781782547228 £1,250.00 

Cassese, Antonio et al. (ed.)

International Criminal Law,  5 vols
(Critical Concepts in Law)

1,736 pages    2015:12    Routledge
Hardback 9780415603188 £1,095.00 

Cerone, John P. (ed.)

International Humanitarian Law
(International Law, 17 / Elgar Research Collection)

672 pages    2017:07    Elgar-Research
Hardback 9781781003527 £285.00 

Cottier, Thomas & Nadakavukaren Schefer, Krista (ed.)

Elgar Encyclopedia of International Economic Law
736 pages    2017:11    Edward Elgar

Hardback 9781784713539 £225.00 

Cryer, Robert & Henderson, Christian (ed.)

Law on the Use of Force and Armed Conflict, 4 vols
(International Law, 15 / Elgar Research Collection)

2,832 pages    2017:01    Edward Elgar
Hardback 9781783474882 £635.00 

Doe, Norman & Sandberg, Russell (ed.)

Law and History,  4 vols
(Critical Concepts in Law)

1,490 pages    2016:11    Routledge
Hardback 9781138961685 £940.00 

Ferrari, Franco & Gillette, Clayton P. (ed.)

International Sales Law,  2 vols
(Private International Law, 5 / Elgar Research Collection)

1,376 pages    2017:03    Edward Elgar
Hardback 9781785363634 £415.00 

Milne, Janet E. (ed.)

Environmental Taxation and the Law,  2 vols
(The International Library of Law and the Environment, 6 / Elgar Research 
Collection)

1,832 pages    2017:09    Edward Elgar
Hardback 9781785361999 £550.00 

心理学・教育学

Ball, Stephen J. (ed.)

Sociology of Education, II,  4 vols
(Major Themes in Education)

1,566 pages    2017:03    Routledge
Hardback 9781138827882 £940.00 

Code, Chris (ed.)

Aphasia,  4 vols
(Critical Concepts in Psychology)

1,687 pages    2017:02    Routledge
Hardback 9781138848566 £940.00 

Davies, Chris & Eynon, Rebecca (ed.)

Education and Technololgy,  4 vols
(Major Themes in Education)

1,600 pages    2015:15    Routledge
Hardback 9780415721486 £940.00 

Ravindran, P.

Encyclopedia of Herbs and Spices,  2 vols
600 pages    2017:12    CABI

Hardback 9781780643151 £400.00 

哲学

Hale, Bob et al. (ed.)

A Companion to the Philosophy of Language,  2nd ed,  2 vols
(Blackwell Companions to Philosophy)

1,176 pages    2017:04    Wiley-Blackwell
Hardback 9781118974711 US$395.00 

Hammer, Espen (ed.)

Theodor Adorno II,  2 vols
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The Edinburgh Dictionary of Modernism
504 pages    2018:01    Edinburgh U.P.
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Wahhabism—Doctrine and Development,  2 vols
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Literature, Sects and Doctrines of the Early Church,  4 vols

944 pages    2017:12    I.B. Tauris
Hardback 9781780768045 £600.00 

歴史学・地域研究

al-Muqaffa, Sawirus B.

A History of the Patriarchs of Alexandria: The Copts of 
Egypt Before and After the Islamic Conquests,  3 vols

692 pages    2017:02    I.B. Tauris
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(Historical Dictionaries of Latin America, 28)
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Hardback 9781442276345 US$225.00 

Dillon, Sheila & James, Sharon Lynn (ed.)

Women in the Classical World,  4 vols
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640 pages    2017:10    I.B. Tauris
Hardback 9781784531201 £195.00 

Nish, Ian (ed.)

The History of Manchuria 1840–1948: A Sino-Russo-Japanese 
Triangle,  2 vols

736 pages    2016:04    Renaissance Books
Hardback 9781898823421 £195.00 

参考図書

The World Book Encyclopedia, 2018,  22 vols
14,000 pages    2018:18    World Book

Hardback 9780716601180 ¥100,000 

医学

Hallett, Christine (ed.)

The History of Nursing,  4 vols
(Major Themes in Health and Social Welfare)

1,600 pages    2015:15    Routledge
Hardback 9780415712002 £940.00 

工学・製造技術全般
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Illustrated Encyclopedia of Applied and Engineering 
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1,560 pages    2016:12    Routledge
Hardback 9781439860861 £265.00 

地球科学・天文学

Dodge, Martin (ed.)

Mapping,  4 vols
(Critical Concepts in Geography)

1,600 pages    2015:15    Routledge
Hardback 9780415718110 £940.00 

物理学

Han, Fuxiang

A Modern Course in University Physics: Optics, Thermal 
Physics, Modern Physics (with Problems and Solutions),  
2 vols

1,116 pages    2017:05    World Scientific
Hardback 9789813227484 ¥20,130 

数学

Farmakis, Ioannis

A Graduate Course in Algebra,  2 vols
872 pages    2017:06    World Scientific

Hardback 9789813142602 ¥24,210 
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Paseau, A. C. (ed.)

Philosophy of Mathematics,  5 vols
(Critical Concepts in Philosophy)

1,959 pages    2017:01    Routledge
Hardback 9781138886667 £940.00 

情報処理・コンピューター科学・プログラミング

Thomas, Michael et al. (ed.)

Digital Language Learning and Teaching: Critical and 
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August 2018
960 pages

Hardback
9780774860246
US$125.00

UBC PRESS

ヌナブトの鳥類　全２巻

Birds of Nunavut  2 volume set

By James M. Richards and Anthony J. Gaston

Birds of Nunavut is the first complete survey of every species known to oc-
cur in the territory. Co-written by a team of eighteen experts who have 
conducted a combined total of 300 seasons of fieldwork in Nunavut, they 
document 295 species of birds (of which 145 are known to breed there), 
presenting a wealth of information on identification, distribution, ecology, 
behaviour, and conservation. Lavishly illustrated with over 800 colour pho-
tographs (showing plumages, nests, eggs, and young for most breeding 
species) and 145 range maps, it is a visually stunning reference work on the 
birds that live in and visit Nunavut.

◇ 出版時期・価格は変更されることがあります  ◇ 御注文の際は ISBN を併せてお知らせください

July 2018
624 pages

Hardback
9780713645712
£150.00

BLOOMSBURY ACADEMIC

西ユーラシアの鳥類：スズメ目　全２巻

Handbook of Western Palearctic 
Birds: Passerines  2 volume set
Helm

By Hadoram Shirihai and Lars Svensson

A photographic guide to the avifauna of the Western Palearctic. This book 
contains information on bird identification covering several aspects of 
plumage, moult, ageing, sexing, voice, habitat, seasonal and altitudinal 
movements, distribution and behaviour. It contains almost 3,000 photo-
graphs, illustrating different species.


